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Úvod 
 
Pro stavbu ”Výrobně skladový areál Lena hračky, s.r.o. Dolní Benešov”, která je 
v současnosti projekčně připravována ve stupni dokumentace pro územní řízení, bylo 
zpracováno oznámení dle přílohy č.3 zákona č.100/2001 Sb. a záměr zařazen do kategorie II - 
bodu Skladové a obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 
m2 zastavěné plochy, parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích míst v součtu 
pro celou stavbu. 
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A. Údaje o oznamovateli                                                                     
 
Investor a oznamovatel  LENA-hračky, s.r.o.,  
Zástupce investora    Ing.David Kössel 
Sídlo     Hlučínská 3a,  747 14 Ludgeřovice 
IČ     25375687 
DIČ                                        CZ25375687 

 

Projektant    STUDIO-D Opava s.r.o, IČO:26833115 
Sídlo       747 74 Holasovice 171 

IČO    26833115 
Zástupce projektanta    Ing.arch. Lubomír Dehner a kol. 

Tel.: 553623 613, 608880559 
                                                 dehner@studio-d.cz 
 
 
B. Údaje o záměru                                         
I. Základní údaje                                                                                     
 
1. Název záměru a jeho zařazení dle přílohy č.1   
 
Výrobně skladový areál Lena hračky, s.r.o. Dolní Benešov 
 
Podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších 
předpisů, přílohy č. 1 spadá předkládaný záměr do kategorie II (záměry vyžadující zjišťovací 
řízení):  

 
bodu 10.6 Skladové a obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře 
nad 3 000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích 
míst v součtu pro celou stavbu 

 
2.   Kapacita (rozsah) záměru   
 

Plocha stavebního pozemku               29 102 m2 

Zastavěná plocha                                5 923 m2  

Obestavěný prostor celkem        63 000 m3 

Počet parkovacích stání                      30 ks 
 
 

3. Umístění záměru    Kraj Moravskoslezský 
Dolní Benešov  
 
k.ú. Dolní Benešov - p.č. 782/1, 777/11,  
779/1, 779/2, 779/3, 779/4, 779/5, 779/6, 779/7,  
779/8, 1837/1, 1838, 2149/1, 85, 86, 87, 88, 89, 
90  
k.ú. Zábřeh u Hlučína - p.č. 689, 96/18, 96/24, 89  
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4. Charakter záměru a možnost kumulace jeho vlivů s jinými záměry (realizovanými, 
připravovanými, uvažovanými) 
 
Předmětem záměru je stavba výrobně skladovacího areálu firmy Lena hračky, s.r.o. v Dolním 
Benešově. 

Lokalita navržena pro stavbu se nachází na rozhraní katastrálního území Dolní Benešov a 
katastrálního území Zábřeh u Hlučína. Vymezena je na jihu silnicí I/56, západně areálem 
výrobny nápojů firmy INTERFOOD Ltd, spol.s r.o. v  k.ú.Zábřeh, železniční trať Opava-
Hlučín tvoří severní hranici zájmové lokality a sportovní areál (hřiště) v k.ú. Dolní Benešov je 
situován východně. Jedná se o proluku mezi souvislou zástavbou Dolního Benešova a 
Zábřehu. Pozemek není zastavěn a je využíván v současnosti k zemědělské výrobě jako orná 
půda. 
 
Důvodem výběru lokality pro stavbu je jeho výhodná poloha, připravenost pro danou 
výstavbu a soulad navrhovaného investičního záměru s územním plánem města Dolní 
Benešov. Podél železniční trati je v úze mním plánu navržena izolační zeleň. Ta bude 
realizována v rámci sadových úprav, jak je zřejmé i z následujícího grafického znázornění..  
Plánovaná cyklotrasa kolem silnice I/56 bude stavbou respektována. 
 

Převážná část pozemků v řešeném území je ve vlastnictví investora – firmy LENA  
hračky, s.r.o. Do pozemků ve vlastnictví jiných subjektů bude zasahováno v rámci dopravního 
napojení, úpravy (rozšíření) silnice I/56 a realizací nových přípojek inženýrských sítí. 
Záměr je v souladu s platnou ÚPD. Dle územního plánu se jedná o funkční plochu 
podnikatelských aktivit rušivého charakteru.  
 
Místo situování stavby 
 

 

TRAŤ OPAVA - 

FOTBALOVÝ STADIÓNINARFOOD Ltd.  - 
 AREÁL LENA HRA ČKY  - 

SILNICE I/56  
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Dopravně je stavba napojena ze silnice I/56 úpravou stávajícího vjezdu a zřízením 
odbočovacího pruhu vlevo na této komunikaci. Vjezd bude sloužit k dopravnímu napojení 
všech sousedních a navazujících pozemků v dané lokalitě mezi sportovním areálem a 
výrobnou nápojů. 
 
Ve východní části lokality se nachází venkovní vedení VN 22 kV, na které bude napojena 
přípojka VN a nová trafostanice s výkonem do 400 kVA.   
Pod chodníkem u silnice I/56 se nachází jednotná kanalizace z betonových trub DN 400 mm 
v majetku města Dolní Benešov. Revizní šachty z betonových skruží DN 100 mm 
s ocelovými poklopy jsou umístěny v chodníku. Do této kanalizace budou svedeny přečištěné 
dešťové vody z parkoviště v odlučovači ropných látek a přečištěné splaškové vody 
v navrhované ČOV. 
Nejbližší splašková kanalizace ve správě SmVaK je v prostoru silnice I/56 před tělocvičnou 
cca 250 m od hranice stavby. Napojení na tuto kanalizaci se nepředpokládá. Splaškové vody 
z navrhované stavby budou čištěny v navrhované ČOV a svedeny do jednotné obecní 
kanalizace. 
Podél silnice I/56 vede trasa veřejného vodovodního řadu PVC DN 150 mm ve správě 
SmVaK. Projekt předpokládá napojení stavby na tento řad.. 
STL plynovod PE 90 v tlakové hladině 300 kPa ve vlastnictví SMP a.s. se nachází u silnice 
I/56. Projekt předpokládá výstavbu plynovodní přípojky, jako rezervy pro případné další 
využití zemního plynu. 
 
Žáden prvek chráněný dle zák.č.114/1992 Sb. ve znění pozdějších zákonů nebude stavbou 
dotčen.  
 
Možnost kumulace s jinými záměry než výše uvedenými v zájmovém území není vymezena.  
 
 
 
5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných variant a  
      hlavních důvodů pro jejich výběr, resp. odmítnutí 
 
Výběr pozemku pro navrhovanou stavbu je dán místěním využitelné plochy pro stavbu, který 
je ve vlastnictví investora záměru.  
Záměr je v souladu s platnou ÚPD. Dle územního plánu se jedná o funkční plochu 
podnikatelských aktivit rušivého charakteru. Podél železniční trati je v územním plánu 
navržena izolační zeleň. Ta bude realizována v rámci sadových úprav. Rovněž plánovaná 
cyklotrasa kolem silnice I/56 je stavbou respektována. 
 
Varianty 
Záměr je předkládán v lokalitě s ohledem na vlastnictví plochy investorem, dobré dopravní  
napojení, okolní plochy a možnost umístění stavby v daném prostoru z hlediska územně 
plánovací dokumentace města Dolní Benešov.  
V rámci projektové dokumentace byly podrobně zhodnoceny možnosti území a stanovena 
nejpříznivější možnost realizace stavby. 
 
Pro variantní posouzení stavby by mohly být zvažovány varianty nulová a varianta 
předkládaná oznamovatelem. 
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Nulová varianta 
Varianta nulová by předpokládala nerealizaci navrhované stavby. Nulová varianta je možná, 
neumožňuje ale realizovat podnikatelský záměr investora související se zabezpečením využití 
lokality v souladu s územně plánovací dokumentací. 
 
Varianta předkládaná oznamovatelem 
Žádná činnost související se stavebními pracemi není ekologicky optimální, může být 
přijatelná. Variantu navrhovanou oznamovatelem je možné považovat za přijatelnou a je 
možno ji hodnotit jako vhodnou za předpokladu uplatnění všech doporučení a navrhovaných 
opatření. Jako takovou lze považovat tu činnost, která eliminuje nepříznivý vliv jednotlivých 
záměrů na životní prostředí a zároveň umožňuje realizaci záměru investora. 
V případě zájmové lokality je třeba stavbu provést tak, aby tato odpovídala požadavkům na 
minimalizaci vlivů provozu na životní prostředí v oblasti stavební a následně i provozní.  
Minimalizace vlivu provozu prodejny je technicky realizovatelná a je nutné určit parametry 
zmenšení možných impaktů.  
Záměr je v souladu s územně plánovací dokumentací. 
 
 
6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru 
 

Objekt je orientován delší stranou rovnoběžně s komunikací. Je tvořen dvěma hranoly 
různých výšek, navzájem kolmo orientovanými. 

Stavba je umístěna na pozemku tak, aby výhledově umožňovala další růst. Materiálem stavby 
je plech obvodového pláště, pohledový beton soklů a gabionové zdi vstupního portálu a 
opěrných zdí rampy. 

Zpevněné plochy jsou tvořeny živicí a betonovou dlažbou. Oplocení pozemku je tvořeno 
kovovými prefabrikovanými ploty, v místech rampy a skladovací plochy doplněné clonou - 
pohledovou gabionovou zdí. 
 
Stavební objekty a provozní soubory 
 

Stavební objekty 
Objekt Název objektu 
SO-01  Výrobní a skladovací budovy 
SO-02  Komunikace a zpevněné plochy 
SO-03 Přípojka vody 
SO-04 Dešťová kanalizace 
SO-05 Splašková kanalizace, ČOV 
SO-06 Terénní a sadové úpravy 
SO-07 Venkovní osvětlení 
SO-08 Přípojka plynu 
SO-09 Přípojka VN, TR 
SO-10 Studna na užitkovou vodu 

 
Technologické provozní soubory 
Objekt Název objektu 
PS-01  Technologie lisovny 
PS-02  Technologie skladu materiálu a forem 
PS-03 Technologie skladu hotových výrobků 
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PS-04 Jeřáb 
PS-05 Čistírna odpadních vod 
PS-06 Trafostanice 

 
Výše uvedené stavební a provozní objekty vymezují možné předpokládané vlivy stavby. 
 
Základní plochy 
Tabulka č.1 

Název objektu M.J. Počet M.J. 

Montáž, administrativa m3 7.930 

Sklad materiálu a forem  m3 10.575 

Lisovna m3 10.595 

Sklad expedice m3 33.826 

Výrobní a skladovací budovy celkem m3 62926 

Úprava silnice I/56 m2 500 

Komunikace a zpev. plochy živičné m2 4240 

Parkoviště m2 400 

Chodníky m2 600 

Kamenné zdi a oplocení bm 90 

Přípojka vody bm 50 

Dešťová kanalizace bm 440 

Splašková kanalizace bm 25 

ČOV ks 1 

Terénní a sadové úpravy m2 17700 

Rozvody veřejného osvětlení bm 240 

Svítidla a stožáry ks 8 

Přípojka plynu bm 50 

Přípojka VN bm 250 

Trafostanice 400 kVA ks 1 
VN + TR celkem kpl 1 

Studna na užitkovou vodu m 6 

 
 
Příprava území 
 
Před zahájením stavby bude provedena skrývka kulturních zemin o mocnosti 40 cm. Ornice 
bude deponována na pozemku investora a část použita pro sadové úpravy. V rámci zemních 
prací bude proveden plošný výkop po úroveň základové spáry, popř. konstrukční vrstvy 
vozovek. Pláň bude urovnána a stabilizována. 
Od této úrovně budou prováděny výkopy pro jednotlivé objekty. Výkopy budou pažené od 
hloubky 1,2 m.Zpětné zásypy se v rámci realizace tohoto díla předpokládají prosátým 
výkopkem a struskou. 
V blízkosti stávajících inženýrských sítí budou výkopy prováděny ručně min. 1,5 m na 
každou stranu sítě. Sítě musí být před zahájením výkopů v terénu vytýčeny jejich správci.  
Před zahájením zemních prací bude provedeno vytýčení všech inženýrských sítí. 
 
 
 



 10 
 

 

Technické řešení záměru 
 
Výrobní a skladovací budova  
Stavba je rozdělena do několika úseků, a to funkčních i požárních. Největším je 
jednopodlažní prostor skladu a expedice hotových výrobků. Na něj navazuje dvoupodlažní 
objekt s prostorem montáže, kancelářských prostor a zázemí (šatny, umývárny., technologie  
Posledními úseky jsou jednopodlažní prostor výroby – lisovny a prostor skladu materiálu. 
 
Dvoupodlažní objekt montáže a administrativy bude sloužit pro montáž, administrativu a 
zázemí zaměstnanců je přístupný hlavním vstupním portálem z rozptylové plochy před 
objektem. V přízemí bude umístěna vstupní hala, místnosti kontroly a prezentace výrobků, 
montážní hala a dvě schodiště do 2.nadzemního patra. První schodiště u hlavního vstupu bude 
sloužit zaměstnancům administrativy a návštěvníkům, druhé, vnitřní, pro zaměstnance 
výroby. Druhé patro bude  rozděleno na dva funkční celky. 
První bude sloužit pro administrativu a budou v něm umístěny kanceláře, zasedací místnost, 
archiv, serverovna a hygienické místnosti. Vše bude přístupné z prostorné haly. Z té bude 
přístup také do druhého funkčního celku, který obsahuje zejména šatny a sprchy zaměstanců 
výroby, technickou místnost, sklad a kancelář mistra lisovny.  
Objekt bude nadimenzován s dostatečnou rezervou tak, aby pokryl možné zvýšení počtu 
zaměstnanců při rozšíření výroby. 
Světlá výška místností pro  montáž 1.NP je navržena 4,17 m, pro kanceláře  2.NP 3,00 m  a 
pro šatny  2.NP - 3,00 m. Objekt bude založen na ŽB pilotách. Základová spára obvodových 
prahů bude na úrovni -0,800 m.  
Stropní konstrukce nad 1.NP je navržena z panelů SPIROLL, uložených na ŽB průvlacích. Ve 
výšce 3,0 m bude v prostorách 2.NP osazen sádrokartonový podhled (příp. podhled 
THERMATEX) s vrstvou tepelné minerální nebo foukané izolace 100 mm. V ostatních 
místnostech, kde není podhled navržen, bude ŽB konstrukce. V případě zvláštních požadavků 
na požární bezpečnost mohou být uplatněny sádrokartonové konstrukce dle potřeby.  
V objektu se budou nacházet dvě vnitřní schodiště. Obvodový plášť výrobní haly je navržen 
ze sendvičových panelů tl.100 mm s jádrem z polyuretanové pěny. Členění obvodového 
pláště bude horizontálními pásy šířky 100 cm. Tento plášť bude zavěšen na nosné sloupy. V 
požárně dělících úsecích bude plášť tvořen minerálními panely. Obvodový plášť nad střechou 
lisovny bude rovněž tvořen minerálními panely.  
U podlahy bude proveden pro osazení pláště prefabrikovaný soklík tloušťky 280 mm s 
vloženou tepelnou izolací. Výška soklíku nad podlahou bude 600 mm. Výrobní koordinaci 
mezi konstrukcemi opláštění, výplní otvorů a nosnou konstrukcí zajistí dodavatel pláště a 
nosné konstrukce.   
Obvodový plášť bude z vnitřní strany ve 2.NP obložen SDK obkladem na ocelovém roštu. 
Vzniklá dutina bude vyplněna zvukovou minerální izolací tl 60mm.                    
Požárně dělicí zdi, např. mezi skladovou halou, montáží a lisovnou, budou tvořeny 
prefabrikovanými ŽB panely s otvory pro požárně dělicí dveře a vrata. Tyto stěny vybíhají 
nad střešní plášť a lícují s atikou. Pohledový beton nebude omítán – zůstane přiznán i v 
prostorách 2NP. 
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Vnitřní dělící stěny a příčky budou z keramických tvárnic POROTHERM, alternativně možno 
použít sádrokarton. Vstupní portál bude zdůrazněn fabionovým obkladem, výraznějším 
prosklením a světelnými panely oranžové barvy. Pozinkované ocelové koše gab. obkladu 
šířky 300 mm jsou zavěšeny pomocí ocel paždíků na skelet stavby. Jsou vyplněny kamenivem 
z místního zdroje - šedohnědou drobou.  
Střešní plášť je navržen jako jednoplášťový skládaný. Jádro tvoří desky z polystyrenu, v 
požárně dělicích pruzích z minerální vlny. Spodní plášť tvoří trapézové plechy s 
parozábranou, Horní vrstvu tvoří hydroizolační folie.   
Na střeše haly jsou navrženy světlovody, které přivádí světlo do zasedací místnosti, spojovací 
haly a chodeb. 
Stěny v místnostech hygienického zařízení budou obloženy keramickými obkladačkami do 
výše dveřních zárubní. V montážní hale a technickém zázemí bude obložen prostor kolem 
zdrojů vlhkosti.  
 

Okna jsou navržena jako atypické plastové výrobky zasklené izolačním dvojsklem. Dveře 
mezi skladovou halou, lisovnou a montáží budou s protipožární odolností. V jižním průčelí 
jsou navrženy dva pásy oken výšky 100 a 150 cm. Sklopná okenní křídla budou zajišťovat 
přirozené větrání. Vnitřní dveře budou v montáži ocelové plné, v kancelářích a šatnách plné 
dřevěné doplněné prosklenými stěnami. Požárně dělicí vrata vnitřní budou s posuvným 
křídlem nebo rolovací. 
Barva všech hliníkových výplní otvorů bude šedá. Plastové výrobky budou bílé, rámy oken 
výrobní haly budou opatřeny zvenku šedou folií. 
Stavba bude izolována proti zemní vlhkosti a radonu vhodnou folií, která bude z obou stran 
chráněna geotextilií.   
Podhled v 2.NP bude doplněn o 100 mm tepelné a zvukové izolace. Předstěny obvodového 
pláště doplněny o 60 mm zvukové izolace. Požárně dělicí příčka v 2.NP směrem do skladů a 
lisovny je tepelně izolována kontaktním zateplovacím systémem tloušťky 100 mm 
Prostor pro skladování polotovarů subdodavatelů, granulátu plastických hmot a kovových 
forem lisovacích strojů bude tvořen jedním prostorem. Světlá výška místností skladové haly 
bude 8 m. 
V lisovně budou umístěny výrobní stroje, mlýn granulátu a recyklátu. Do prostoru samotné 
lisovny, mlýn, sklad nástrojů, technická místnost a elektrorozvodna bude přístup možný 
z montáže, skladu materiálů a z vnějšího prostoru.  
Jeřábová dráha bude uložena na konzolách betonových sloupů. Je navržena pro jeřáb o 
nosnosti 5 t. Jeřábová dráha je navržena tak, aby při možné expanzi haly bylo možné její 
prodloužení.  
U vstupů do objektu budou položeny vnější čistící zóny (čistící rohož). Ve výrobní hale je 
navržena průmyslová drátkobetonová podlaha se vsypem (nosnost plošně 50 kN/m2). 
Podkladní štěrkový polštář (násyp) pod podlahu bude hutněný po vrstvách na modul 
přetvářnosti 60 MPa. 
Hala pro skladování hotových výrobků a jejich přípravu pro expedici bude tvořena 
skladovacím prostorem, expedicí, kanceláří, bezbariérovou šatnou a hyg. zařízením. Přístup 
bude  možný z prostoru montáže a z vnějšího prostoru. Nad expedicí je navržen sklad 
hotových výrobků a denní místnost zaměstnanců přístupná z chodby ve 2.NP. 
Světlá výška místností  skladové haly bude min. 10,00 m, expedice 4,25 m, skladu nad 
expedicí 4,40 m, kanceláře a hyg.vyb.  3,00 m. 
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Technologie lisovny 
Z plastových granulí PP, HDPE,PS a ABS, se za pomocí vstřikovacího stroje a formy vyrobí 
plastové výlisky. Tyto výlisky se složí do kompletního celku na montáži a následně se 
uskladní k expedici k zákazníkovi. Veškerá kapacita výroby je závislá na typu a velikosti 
použitých strojů.  
Předpokládané strojní vybavení:  

Typ stroje v závislosti na uzavírací síle  Předpokládaný počet    

50 t       3 
95 t       4 
130 t       2 
200 t       3 
400 t a více      2 

Vstřikovací stroje s uzavírací silou od 50 do 500 t budou v množství dle výše uvedeného 
předpokládaného počtu. Jedná se o vstřikovací lisy Battenfeld německé výroby. 
Dále se v technologii používají různá periferní zařízení jako doplňková výrobní zařízení nutná 
pro výrobu jednotlivých typů výrobků a různá příslušenství, nevýznamná pro specifikaci 
výroby. Celá technologie je založena na vstřikovacích lisech a kovových formách, které se 
nebudou vyrábět v uvedeném objektu, ale zakázkově u jiných dodavatelů. 

Dopravní a manipulační technika 

- Vysokozdvižný vozík skladový, pohon elektromotorem zdvih 3,5 m 
- Vysokozdvižný vozík, pohon elektromotorem  
- Nízkozdvižný vozík, pohon elektromotorem  
- Regálový vozík, zdvih 7 m, pohon elektromotorem 
- Paletovací vozík ruční    

 
Technologie skladu materiálu a forem 

Uskladnění vstupních surovin a forem bude v regálovém systému o 3 vrstvách a nosnosti od 
1t do 1,5 t . 

Dopravní a manipulační technika 
- Vysokozdvižný vozík, pohon elektromotorem  
- Nízkozdvižný vozík,  pohon elektromotorem  
- Paletovací vozík ruční  

Skladové regály 

- Nosnost regálů - max. 1 t na paletu. Palety o vyšší hmotnosti (do 2,0 t) 
budou ukládány přímo na podlahu 

- Počet vrstev - 3 
- Celková výška - max. 8,0 m včetně materiálu na paletách 
- Značka, dodavatel (nezávazně) – STOW ČR, popřípadě Proman Chrudim 

 
Technologie skladu hotových výrobků 
Uskladnění hotových výrobků na paletách ve 4 vrstvách v regálovém systému o nosnosti  
do1t. 

Dopravní a manipulační technika 

- Vysokozdvižný vozík, pohon elektromotorem  
- Nízkozdvižný vozík, pohon elektromotorem  
- Regálový vozík, pohon elektromotorem 
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- Paletovací vozík ruční  

Skladové regály 
Nosnost regálů - max. 1 t na paletu. Průměrná kalkulovaná hmotnost jedné palety - 500 kg. 
Palety o vyšší hmotnosti než 1,0 t budou ukládány přímo na podlahu 
 
Jeřáb 
Mostový jeřáb o nosnosti do 5,0 t, pohon elektromotorem.  

Účel – přeprava forem a lisovacích strojů. Manipulace s formami při uvádění do výroby. 
  

Trafostanice přípojka VN 
Nová přípojka VN řeší napojení nové kioskové trafostanice pro napojení nového výrobního a 
skladového areálu firmy LENA. Připojení nové trafostanice je navrženo ze stávajícího 
venkovního vedení VN 22 kV ze stávajícího sloupu. 
Nová trafostanice bude navržena o výkonu trafa do 400 kVA. Součástí trafostanice bude i 
měření odebrané práce na straně NN a vlastní kompenzace transformátoru. 
Omezení nebo zákaz činnosti v ochranných pásmech elektrických zařízení jsou stanovena 
zákonem č.458/2000 Sb. v bodě (8), „o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy 
v energetických odvětvích „ a o změně některých zákonů (energetický zákon), ve znění 
zákona č. 151/2002 Sb., zákona č. 262/2002 Sb., zákona 309/2002  a zákona 278/2003 Sb., 
dále bezpečnostními předpisy, zejména ČSN 34 3108. 
Umístěna bude nová prefabrikátová distribuční trafostanice o výkonu do 1x 400 kVA o 
půdorysné ploše 210 cm x 290 cm. Trafostanice. TR1 se osadí na pozemku, parc.č.779/7  
vedle navrhovaného skladu hotových výrobků a expedice. 
Trafostanice bude vybavena typovým RVN, zapouzdřeným. Instalovaný transformátor je 
navržen typový hermetický, olejový, úkapová vana pod transformátory  je řešena výrobcem 
skeletu kiosku . 
 
Komunikace a zpevněné plochy  
Příjezd k areálu je navržen ze silnice I/56 úpravou stávajícího vjezdu. Navržena je šířková 
úprava (rozšíření) této komunikace a odbočovací pruh vlevo.  
 
Úprava silnice I/56 zahrnuje: 

- úprava sjezdu – rozšíření, směrové oblouky R12 a 15 m 
- přemístění kapličky 
- úpravu trasy stávajícího chodníku a zabezpečení bezbariérového pohybu 

chodců 
- zřízení pruhu pro odbočení vlevo od Zábřehu 
- rozšíření komunikace na stranu odvrácenou od staveniště, sklon svahu 

násypového tělesa 1:2 
- podchycení a zatrubnění stávajícího výronu vody pod svahem silničního tělesa 
- případná realizace propustku nebo opěrné zídky 
- dopravní značení vodorovné a svislé 
- napojení na stávající niveletu vozovky silnice I/56 
- odvodnění komunikace – směrem do Opavy stávající, směrem do Hlučína přes 

krajnici do silničního příkopu 
- příčné sklony zabezpečující odvod dešťových vod a navazující na stávající 

vozovku 
- skladba vozovky – dle třídy a kategorie komunikace a dopravního zatížení 
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Délka navržených stavebních úprav na silnici I/56 je cca 150 m.  
Východně od plánovaného připojení průmyslové zóny se ve vzdálenosti 200 m nachází 
funkční styková křižovatka s místní komunikací. Dle ČSN 73 6110 Projektování místních 
komunikací je pro komunikace funkční třídy B2 doporučena vzdálenost křižovatek 300 m, 
jako nejmenší se připouští vzdálenost 150 m. Z tohoto hlediska zřízení dopravního připojení 
areálu LENA – hračky s.r.o. k silnici I/56 v plánovaném místě vyhovuje. 
Stávající silnice I/56 má v místě napojení parametry odpovídající funkční kategorii 
dvoupruhové směrově nerozdělené místní sběrné komunikace. Komunikace je na jedné straně 
lemována zvýšeným obrubníkem, na straně druhé krajnicí. Šířka zpevněné části stávající 
vozovky se pohybuje v rozmezí 7,0 m až 7,50 m. 
Navrženou úpravou dojde ke zvětšení počtu jízdních pruhů o levý odbočovací pruh ve směru 
na Dolní Benešov. Šířka průběžných jízdních pruhů bude 3,25 m, levý odbočovací pruh bude 
mít šířku 3,0 m. Po obou stranách vozovky je navržen vodící proužek o šířce 0,50 m 
s vyznačením 0,25 m. Komunikace je ve směru staničení navržena na pravé straně 
s nezpevněnou krajnicí šířky 0,50 m, na straně levé bude lemována zvýšeným betonovým 
obrubníkem. 
K zachycení a neškodnému odvedení povrchových i podzemních vod je  
na pravé straně silnice (ve směru staničení) navržen trojúhelníkový příkop se svahy ve sklonu 
1 : 2. Dno příkopu je vždy umístěno nejméně 0,20m pod úrovní přilehlé části zemní pláně.  
Vody z navrženého příkopu jsou vyvedeny do stávajícího příkopu komunikace silnice I/56, 
který je vyústěn do přilehlé vodoteče. 
Parkoviště umožňují bezpečné parkování osobních automobilů, včetně tělesně postižených 
řidičů. Napojení chodníku na parkoviště pro OTP a na vstup do objektu je bezbariérové. 
Dešťové vody z komunikací jsou svedeny do dešťové kanalizace. Odvodnění parkoviště je 
řešeno přes odlučovač lehkých kapalin.  

Pitná voda 
Vodovodní přípojka DN50 bude napojena na místní vodovod DN150 který vede podél ulice 
Opavské.  
Pro potřebu požární bude řešena požární nádrž o velikosti 7,2 m3. Podrobně bude řešena 
v projektové dokumentaci. 
Vnitřní instalace vodoinstalace budou provedeny z polypropylenu – teplá a studená voda. 
Izolace bude provedena dle platné vyhlášky (2007). Rozvody budou vedeny volně mimo zeď 
v místnostech v příčkách a nad podhledy bude veden páteřní rozvod. Izolace vodovodního 
potrubí bude návlekovou izolací. Horizontální rozvody vody budou vedeny instalačními 
koridory skrytě nad podhledy ve žlabech. Odtud bude odbočeno rozvodné potrubí do 
jednotlivých míst spotřeby. Souběžně budou vedeny rozvody studené a teplé vody.  
Zásobování teplou vodou 
Pro zázemí objektu bude teplá voda připravována centrálně v kotelně objektu v akumulačním 
bojleru o obsahu 800 litrů. Voda bude ohřívána odpadním teplem z výroby a dohřívána 
elektrokotlem. 
 
Voda pro technologii 
Pro zabezpečení vody pro technologii bude realizována studna. Studna bude umístěna na 
pozemku investora a bude sloužit pro zásobování stavby užitkovou vodou. 
Na základě hydrogeologického posouzení bude provedena spouštěná studna z betonových 
skruží hloubky 7,0 m. Stavební řešení bude respektovat ČSN 75 5115 – Studny 
individuálního zásobování vodou. Maximální odběr vody bude 0,300 l/s.   
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Odpadní vody splaškové 
V rámci stavby bude realizována čistírna odpadních vod, která bude sloužit k přečištěných 
splaškových vod z objektu haly, následnému napojení do kanalizační šachty a následně do 
jednotné kanalizace v obci, která vede podél ulice Opavská.  
Navržena je projektem čistírna odpadních vod TOPAS 50, bude umístěna na pozemku 
investora na jižní straně hlavního objektu haly. 

Přečištěné splaškové vody z objektu haly a přečištěné dešťové vody z parkoviště budou 
napojeny na místní jednotnou kanalizaci. Obě kanalizační větve budou napojeny na nové 
kanalizační betonové šachty a následně do místní kanalizační větve v nově realizované 
kanalizační šachtě.  
Složení odpadních vod vypouštěných do kanalizace bude plně respektovat přípustné limity 
znečištěných vod vypouštěných do kanalizace pro veřejnou potřebu, hodnoty nepřekročí 
limity dané kanalizačním řádem stokové sítě ul.Rybářská v Dolním Benešově a místní části 
Zábřeh.(vlastník město Dolní Benešov).      
 
Kanalizace řeší rozmístění sociálního zázemí a zařizovacích předmětů, v objektu, připojovací 
a odpadní kanalizační splaškové potrubí. Svodné(ležaté) splaškové kanalizační potrubí bude 
napojeno na venkovní splaškovou kanalizaci a poté do areálové ČOV TOPAS 50 a poté do 
jednotné místní kanalizace. Vnitřní splašková kanalizace bude ukončena nad střešní rovinou 
ventilačními hlavicemi. 
 
Dešťová voda 
V rámci stavby bude řešena přípojka dešťové kanalizace délky 27 m. Realizován bude protlak 
pod ulicí Opavskou (st.silnice I/56) délky 11,5 m. Montážní a zápichové šachty budou 
vystrojené bedněním ve vzdálenosti 1,5 m od silničního tělesa. 
 
Odlučovače ropných látek 
Dešťové vody z parkoviště budou napojeny z plochy 400 m2 přes tři sorpční vpustě o 
kapacitě 2-4 l/s a odtokem 0,5 NEL a následně potrubí v délce 75 m budou napojeny na 
novou kanalizační betonovou šachtu a do místní kanalizační větve v nově realizované 
kanalizační šachtě. Složení odpadních vod vypouštěných do kanalizace bude plně respektovat 
přípustné limity znečištěných vod vypouštěných do kanalizace pro veřejnou potřebu a 
hodnoty nepřekročí limity dané kanalizačním řádem.      
 
32 kusů dešťových svodů je řešeno jako vnější a vnitřní svody s čistícími kusy 1 m nad 
podlahou a lapači splavenin a napojením na venkovní kanalizaci dešťových vod ze střech 
objektu a následně budou napojeny do areálové dešťové kanalizace.  
 
Vytápění  
K vytápění bude sloužit předávací stanice pro využití odpadního tepla z výroby (zdrojem jsou 
lisy plastových výrobků a jejich nutné chlazení. Tato voda bude dále složit v vytápění prostor 
objektu. Jako záložní zdroj a pro temperování v době výluky budou instalovány dva 25 kW 
elektrické kotle. Kotle a předávací stanice bude vybavena pojistnými ventily a expanzomaty 
dle platné ČSN. 

Projektová dokumentace řeší vytápění výrobně skladovacího objektu, která obsahuje výrobní 
prostory (lisovnu a montáž), skladové prostory, kanceláře se sociálním zázemím. 
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Kanceláře a zázemí, skladové a výrobní prostory budou vytápěna pomocí otopné soustavy 
s nuceným oběhem. 

Větrání  
S ohledem na charakter objektu a provozu bude realizováno decentralizované větrání objektu. 
větrání výrobních a skladových prostor – přirozeně okenními otvory. 
Odvětrání sociálního zázemí, sprch a WC bude pomocí ventilátorů, které budou vyvedeny nad 
střechu haly. 
Prostory kanceláří v 1.NP a 2.NP ve vnitřní dispozici bez možností přirozeného větrání budou 
po dobu provozu nuceně provětrány s přívodem ohřátého filtrovaného vzduchu. Dávka 
vzduchu je stanovena na 50 m3/h na osobu/hod. Vařič v kuchyňce bude odvětrán digestoři 
s ukončením nad střechou. Zbývající kanceláře budou větrány pomocí okenních křídel. 
 
Klimatizace 
Pro klimatizování kanceláři v 2 NP jsou navrženy klimatizační jednotky (s možností chlazení 
i topení – tzv. tepelná čerpadla. Vnější jednotky budou instalovány na střeše objektu 
s přívodem elektro-instalace z rozvaděče budovy. Vnitřní jednotky navrženy jako nástěnné a 
podstropní. Navržené řešení umožní postupnou instalaci jednotek dle potřeb a požadavků 
investora. Projektant doporučuje zatrubkování a kanalizaci pro všechny vnitřní jednotky (s 
ukončením v instalačních krabicích) s postupným instalováním jak vnějších tak vnitřních 
jednotek. 
 
Osvětlení 
Projekt řeší veřejné osvětlení účelových komunikací a zpevněných ploch v rámci 
navrhovaného areálu. Cílem projektu je provést rozvody a svítidla VO v řešeném území za 
účelem zajištění bezpečného provozu chodců i vozidel. Druh a způsob rozmístění svítidel 
bude vyhovovat současným požadavkům. 
Stávající VO kolem silnice I/56 zůstává zachováno. 
 
Terénní a sadové úpravy 
Sadové úpravy řeší začlenění navrhované stavby do předmětného prostoru. Navržená bude 
zeleň, která bude plnit funkci izolační a ekologickou. 
Navrhované výsadby navážou na návrh platného územního plánu, dle kterého má být vysazen 
pás izolační zeleně kolem železniční trati. Do této části pozemku bude umístěna hlavní část 
výsadeb.  
Navržená zeleň areálu zde bude z hlediska ekologického plnit pouze funkci doplňkovou na 
úrovni interakčních prvků a převládne hledisko estetické, hygienické, izolační a funkční. 
Základním prvkem bude výsadba vzrostlých stromů, schopných růstu v daných podmínkách. 
Proto bude pro výsadbu požito převážně stromů a keřů přirozené druhové skladby. V severní 
části směrem k železniční trati je navržena výsadba stromů a keřů přirozené druhové skladby. 
V rozích pozemku jsou navrženy dominantní stromy, případně jejich skupiny (duby, lípy). V 
prostoru parkoviště v čele budovy jsou navrženy borovice, červený buk a žlutolisté akáty, 
doplněné o tisy. Opěrné zídky budou doplněny o skupiny keřů (skalník) a půdní pokryv z 
břečtanu a barvínku. Ostatní plochy budou pouze zatravněny tak, aby byla zajištěna snadná 
údržba a možnost rozšíření výrobní haly. Realizační projekt sad. úprav, zpracovaný 
zahradním architektem, zajistí specializovaná zahradnická firma v rámci své dodávky.  
Plocha sadových úprav  bude na ploše cca 17 600 m2. 
 
Vlastní stavba 
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Vzhledem k charakteru navržené stavební technologie nebude potřeba vody pro zařízení 
stavby velká. Zdrojem užitkové vody bude mobilní cisterna dodavatele stavby.  Pro zajištění 
realizace stavby může být využita po dohodě se správcem vodovodu vodovodní přípojka 
s vodoměrem, vybudovaná v předstihu. 
Pro realizaci stavby budou používány rovněž mechanismy s pohonem elektromotory a 
svářečky. Pro tyto se zajišťuje dodávka elektrické energie do 50 kW. Odběr bude prováděn ze 
staveništního rozvaděče a navrhované trafostanice, vybudované v předstihu. V případě 
dohody může být využito stávajících rozvaděčů v sousedních objektech. Rozvodnice a měření 
bude umístěna u těchto rozvaděčů. V případě nedostatečného příkonu zajistí dodavatel stavby 
el. energii ve výjimečných případech pomocí dieselagregátů.   
Dešťové vody ze staveniště budou svedeny do stávající kanalizace ve vlastnictví města Dolní 
Benešov. Případná voda z výkopu bude čerpána čerpadly do okolního terénu, příp. přes 
usazovací jímku do dešťové kanalizace. 
Splaškové vody ze zařízení staveniště (WC, umývárny) budou svedeny do vlastních 
zásobníků a odváženy k likvidaci dle smluvního vztahu dodavatele. 
 
Úroveň navrhovaného technického řešení 
Záměr odpovídá požadovanému standardu pro obdobné stavby a je v souladu s platnou 
legislativou.  
Navržené technické i stavební řešení je v souladu s požadavky na obdobné stavby. Navržena 
stavba je řešena přiměřeným způsobem s ohledem na okolní objekty, dopravní charakteristiky 
území a inženýrské sítě vedené předmětným územím a začlenění objektu přístavby  do území. 
Technické řešení je koncipováno účelně s optimalizací využití doprovodných ploch a 
dopravních  požadavků.  . 
 
 
7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení  
 
Zahájení stavby       06/2008 
Ukončení         12/2011  
 
 
8. Výčet dotčených územně samosprávných celků      
 
Kraj     Moravskoslezský  
Město     Dolní Benešov 
Ovlivnění jiných správních území se nepředpokládá. 
 
 
9.  Výčet navazujících rozhodnutí podle §10 odst.4 a správních úřadů, které budou tato 
rozhodnutí vydávat           
 
Územní rozhodnutí a stavební řízení bude v kompetenci příslušného stavebního úřadu 
v Dolním Benešově (Městský úřad Dolní Benešov, stavební úřad).  
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II. Údaje o vstupech 
1. Zábor půdy 
 
V současné době jsou pozemky využívány v souladu s druhem pozemku, jedná se o pozemky 
zemědělského půdního fondu a ostatní plochy. 
 
Stavba realizována na pozemcích:  
- k.ú. Dolní Benešov - p.č. 782/1; 777/11; 779/1,2,3,4,5,6,7,8; 1837/1; 1838; 2149/1,  
                                               85,86,87,88,89,90  
- k.ú. Zábřeh u Hlučína - p.č. 689, 96/18, 96/24, 89  
 
k.ú. Dolní Benešov 
Tabulka č.2 
 

Parcela č. Druh pozemku 
(využití) 

Vlastník Výměra 
(m2) 

BPEJ 

777 / 11 
Ostatní plocha, jiná 
plocha 

Město Dolní Benešov, Hájecká 65, 747 22 
Dolní Benešov 2543 

 

782 / 1 Ostatní plocha 
LENA-hračky, s.r.o., Hlučínská 1347/3a; 747 
14 Ludgeřovice 110 

 

779 / 1 Orná půda 
LENA-hračky, s.r.o., Hlučínská 1347/3a; 747 
14 Ludgeřovice 1724 

6.14.00 
5.14.00 

779 / 2 Orná půda 
LENA-hračky, s.r.o., Hlučínská 1347/3a; 747 
14 Ludgeřovice 

2837 
6.14.00 
5.14.00 

779 / 3 Orná půda 
LENA-hračky, s.r.o., Hlučínská 1347/3a; 747 
14 Ludgeřovice 

1250 
6.14.00 
5.14.00 

779 / 4 Orná půda 
LENA-hračky, s.r.o., Hlučínská 1347/3a; 747 
14 Ludgeřovice 

1545 
6.14.00 

779 / 5 Orná půda 
LENA-hračky, s.r.o., Hlučínská 1347/3a; 747 
14 Ludgeřovice 

887 
6.14.00 

779 / 6 Orná půda 
LENA-hračky, s.r.o., Hlučínská 1347/3a; 747 
14 Ludgeřovice 

1599 
6.14.00 

779 / 7 Orná půda 
LENA-hračky, s.r.o., Hlučínská 1347/3a; 747 
14 Ludgeřovice 

18150 
6.14.00 

779 / 8 Orná půda 
Pozemkový fond ČR, Husincká 1024/11a, 
130 00 Praha 3 18180 

6.14.00 

2149  / 85 
Ostatní plocha, 
silnice 

Město Dolní Benešov, Hájecká 65, 747 22 
Dolní Benešov  

 

2149  / 86 
Ostatní plocha, 
silnice 

Město Dolní Benešov, Hájecká 65, 747 22 
Dolní Benešov  

 

2149  / 87 
Ostatní plocha, 
silnice 

Město Dolní Benešov, Hájecká 65, 747 22 
Dolní Benešov  

 

2149  / 88 
Ostatní plocha, 
silnice 

Město Dolní Benešov, Hájecká 65, 747 22 
Dolní Benešov  

 

2149  / 89 
Ostatní plocha, 
silnice 

Město Dolní Benešov, Hájecká 65, 747 22 
Dolní Benešov  

 

2149  / 90 
Ostatní plocha, 
silnice 

Město Dolní Benešov, Hájecká 65, 747 22 
Dolní Benešov  

 

2149 / 1 
Ostatní plocha, 
silnice 

ŘSD ČR, Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha 
4 52707 

 

1837 / 1 Orná půda 
Gűnter Witassek, Opavská 117, Zábřeh, 742 
22 Dolní Benešov 6214 

6.14.00 

1838 Orná půda 
Gűnter Witassek, Opavská 117, Zábřeh, 742 
22 Dolní Benešov 2659 

6.14.00 
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K.ú. Zábřeh u Hlučína 
Tabulka č.3 
 

Parcela č. Druh pozemku 
(využití) 

Vlastník Výměra 
(m2) 

BPEJ 

689 
Ostatní plocha, 
silnice 

ŘSD ČR, Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha 
4 

28500 
 

96 / 18 Orná půda 
Ing. Pavel Dlouhý, Opavská 145, Zábřeh, 747 
22 Dolní Benešov 

1729 
6.14.00 

96 / 24 Orná půda 
Pozemkový fond ČR, Husinecká 1024/11a, 
130 00 Praha 3 

705 
6.14.00 

89 Orná půda 
Pozemkový fond ČR, Husinecká 1024/11a, 
130 00 Praha 3 

948 
6.14.00 

 

 

Návrh trvalého záboru zemědělského půdního fondu 
Tabulka č.4 

plocha (m2) Č. parcely Vlastník 
celková komunikace objekty zeleň odnětí ze ZPF 

k.ú. DOLNÍ BENEŠOV           

779 / 1 
Lena-hračky, s.r.o., Hlučínská 3a; 747 14 
Ludgeřovice 

1724 425 20 1279 1 724 

779 / 2 Lena hračky, s.r.o. 2837 967 1153 717 2 837 

779 / 3 Lena hračky, s.r.o. 1250 362 0 888 1 250 

779 / 4 Lena hračky, s.r.o. 1545 476 521 548 1 545 
779 / 5 Lena hračky, s.r.o. 887 278 362 247 887 
779 / 6 Lena hračky, s.r.o. 1599 524 603 472 1 599 
779 / 7 Lena hračky, s.r.o. 18150 1717 3264 13169 18 150 

1837 / 1 
Gűnter Witassek, Opavská 117, Zábřeh, 
742 22 Dolní Benešov 

6214 16 0 0 16 

1838 Gűnter Witassek 2 659 70 0 0 70 

              

  Celkem 36 865 4835 5923 17320 28 078 

k.ú. ZÁBŘEH U HLUČÍNA           

96 / 18 
Ing. Pavel Dlouhý, Opavská 145, Zábřeh, 
747 22 Dolní Benešov 

1729 20 0 60 80 

96 / 24 
Pozemkový fond ČR, Husinecká 
1024/11a, 130 00 Praha 3 

705 468 0 237 705 

89 
Pozemkový fond ČR, Husinecká 
1024/11a, 130 00 Praha 3 

948 250 0 0 250 

  Celkem 3 382 738 0 297 1 035 

 CELKEM NA AKCI 40 247 5573 5923 17617 29 113 

 
 
Velikost skrývek kulturních zemin 
 
Pro zjištění velikosti půd pro návrh skrývek ornice a stanovení kvality půd vzhledem k návrhu 
jejich dalšího využití po provedených skrývkách byl proveden terénní průzkum na pozemcích 
v lokalitě vymezené pro stavbu.  

Mocnost skrývek v předmětném území  cca 0,40 m  
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Přebytek kulturních zemin bude uplatněn dle rozhodnutí příslušného orgánu ochrany půdy. 
Při záboru zemědělského půdního fondu, budou dodrženy podmínky pro nakládání dle plané 
legislativy (z.č. 334/1992 Sb., vyhlášky č. 13/1994 Sb.).  
 
Kulturní zeminy budou po skrytí dočasně skladovány ve figuře. Pokud by došlo ke skladování 
delšímu než 6 měsíců, bude navrženo ošetření tělesa uskladněných kulturních zemin pro 
zabránění jejich zneškodnění zejména zabuřeněním.Tyto vstupy budou v průběhu projekčních 
prací upřesněny a budou se týkat realizace nezbytně nutných záborů půd.  
 
Půda určená k plnění funkce lesa PUPLF 
Půda určená k plnění funkce lesa nebude záměrem dotčena. 
 
 
2. Odběr a spotřeba vody 
 
Období výstavby 
Pitná voda pro sociální potřeby bude zajištěna při výstavně obvyklým způsobem. Výše 
spotřeby bude relativně malá a nebude mít vliv na zásobování obyvatelstva pitnou vodou, 
předpoklad je maximálně cca 80 l/pracovníka/den.  
Technologická voda pro přípravu směsí  bude k dispozici přímo v místech výroby směsí, 
hotová směs bude dovážena na stavbu. Betonové směsi budou vyráběny ve stávajících 
betonárnách, které mají zajištěn dostatečný přísun vody. Případná potřeba vody přímo na 
stavbě (např. pro zkrápění komunikací v době nepříznivých klimatických podmínek) bude 
zajišťována v rámci zabezpečení dodávky prací dodavatelem stavebních prací. Nároky na 
spotřebu vody pro tyto účely budou časově omezené na dobu výstavby. Budování nových 
přípojek vody není nutné. 
Vzhledem k charakteru navržené stavební technologie nebude potřeba vody pro zařízení 
staveniště velká.. Zdrojem užitkové vody bude mobilní cisterna dodavatele stavby.  Pro 
zajištění realizace stavby může být využita po dohodě se správcem vodovodu vodovodní 
přípojka s vodoměrem, vybudovaná v předstihu. 
 
Období provozu 
Voda bude zabezpečena vodovodní přípojkou  DN 50, která bude napojena na místní vodovod 
DN 150, který vede podél ulice Opavská. Provedena bude navrtávka.  

 

Pro zázemí objektu bude teplá voda připravována centrálně v kotelně objektu v akumulačním 
bojleru o obsahu 800 litrů. Voda bude ohřívána odpadním teplem z výroby a dohřívána 
elektrokotlem. 
 
Potřeba pitné vody  

počet dělníků   60 x 100 = 6.000 l/den 
                    administrativa  12 x  60 = 720 l/den 
                     úklid kanceláří   = 100 l/den 
                     Celkem    = 6.820 l/den 
 
                     Qm    6.820 x 1,25    = 8.525 l/den   
                    Qh    8.525 x 1.8/24    = 640 l/hod 

   0,2 l/s 
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Užitková  voda pro technologii  
Voda pro technologii bude zabezpečena studnou, která bude umístěna na pozemku investora. 
Na základě hydrogeologického posouzení bude provedena spouštěná studna z betonových 
skruží hloubky 7,0 m. 
Stavební řešení bude respektovat ČSN 75 5115 – Studny individuálního zásobování vodou. 
Z hydrogeologického posouzení zpracovaného Ing. Liborem Vlkem vyplývá úroveň spodní 
vody v hloubce cca 2,5 metrů a její pravděpodobné ustálení v téže hloubce pod stávajícím 
terénem. 
Pro čerpání vody ze studny bude použito stabilního ponorného čerpadla. 
Před povolením k užívání je nutno studnu vyčistit, vymýt, dezinfikovat. Studna bude sloužit 
pouze pro zásobování stavby užitkovou (technologickou) vodou.  
Technické řešení stavby je provedeno tak, aby nedocházelo odběrem vody ke snížení 
vydatnosti existujících studní ani ke snížení kvality vody. To je zabezpečeno tak, že směr 
kolektoru podzemních vod jímacího zdroje není propojen se směrem ani hladinou 
podzemních vod stávajících studní. (viz hydrogeologické posouzení) 
 
Předpokládaný požadovaný odběr vody 
(viz návrh odběrných limitů - hydrogeologické posouzení) 

Maximální odběr vody za hodinu  0,50 m3 
Maximální odběr vody za rok  4.000 m3/rok 
Maximální odběr vody za měsíc  360 m3/měsíc 

(období duben – září) 
Průměrný odběr roční    0,129 l/s  
Maximální odběr vody   0,300 l/s   

 
 
3. Surovinové a energetické zdroje 
 
Elektrická energie 
 
Ve východní části lokality se nachází venkovní vedení VN 22 kV, na které bude napojena 
přípojka VN a nová trafostanice s výkonem do 400 kVA.   
Nová kioskové trafostanice, která bude sloužit pro napojení nového výrobního a skladového 
areálu firmy LENA. Připojení nové trafostanice je navrženo ze stávajícího venkovního vedení 
VN 22 kV ze stávajícího sloupu.  
Nová trafostanice bude navržena o výkonu trafa do 400 kVA. Součástí trafostanice bude i 
měření odebrané práce na straně NN a vlastní kompenzace transformátoru. 
Nová koncová trafostanice je navržena typová,  kiosková pro 1 ks transformátoru 400 kVA. 
Trafostanice je řešena jako několik samostatných prostorů, kdy transformátor má svůj vlastní 
prostor, s vlastními dveřmi otvíranými ven a oddělený od rozvodny VN a NN betonovou 
přepážkou. Rozvodnu VN a NN tvoří jeden ucelený prostor s vlastními dveřmi a oddělený od 
transformátorů přepážkou.  
Trafostanice bude vybavena typovým RVN zapouzdřeným. Instalovaný transformátor je 
navržen typový  hermetický, olejový, 22/0,4 kV s CU vinutím, úkapová vana pod 
transformátory  je řešena výrobcem skeletu kiosku . 
 

Instalovaný výkon trafostanice  Pi   =    400 kVA 
Stupeň důležitosti  dodávky el.energie  
dle ČSN 341610     stupeň   č. 3 
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Nejvyšší provozní napětí strojů    24 kV 
Jmenovitý kmitočet                      0 Hz 
Jmenovitý proud na straně NN     In =  630 A 

 
Vytápění 
 
Projektová dokumentace řeší vytápění výrobně skladovacího objektu s výrobními prostory 
(lisovna, montáž), skladové prostory a kanceláře se sociálním zázemím. 
Projekt byl řešen v souladu s ČSN EN1775(38 6441),G 704 01,ČSN 06 0830,ČSN 06 0310. 
Potřeba tepla 
Tepelně technické vlastnosti stavebních konstrukcí musí respektovat ustanovení ČSN 730540. 
Výpočet tepelných ztrát byl proveden ve smyslu ČSN 06 0210. Objekt leží v oblasti 
výpočtové venkovní teploty -15,0oC,krajinu s větry a nepříznivou polohou v krajině. Na 
základě této teploty byla určena tepelná bilance objektu. 
 

Potřeba energie pro vytápění objektu 350 Mwh/rok 1260 GJ/rok 
Potřeba energie pro ohřev TUV 3,0m3/den   45 Mwh/rok   162 GJ/rok 

 
Kanceláře a zázemí, skladové a výrobní prostory budou vytápěny pomocí otopné soustavy 
s nuceným oběhem o teplotním spádu 40/30oC s deskovými ocelovými panely výšky 500 mm 
 
Zdroj tepla 
K vytápění bude sloužit předávací stanice pro využití odpadního tepla z výroby (zdrojem jsou 
lisy plastových výrobků a jejich nutné chlazení), tato voda bude dále sloužit k vytápění 
prostor objektu. Jako záložní zdroj a pro temperování v době výluky budou instalovány dva 
25 kW elektrické kotle. Kotle a předávací stanice bude vybavena pojistnými ventily a 
expanzomaty dle platné ČSN. 

Otopná tělesa osazena regulačními ventily s termohlavicema. Regulace bude součásti kotelny, 
budou tři topné větve a ohřev vody. Při instalaci nutno dodržet platné ČSN, bezpečnostní 
předpisy (uzemnění), návody a požadavky výrobců jednotlivých prvků vytápění.Celý topný 
systém se vyreguluje při topné zkoušce pomocí regulačních ventilů na otopných tělesech.  
 
Ostatní materiály 
Materiál (stavební materiál) pro potřeby stavby bude specifikován a uveden v projektu stavby. 
Jeho množství odpovídá velikosti výstavby a konstrukci objektu. 
 
Konstrukce vozovky 

asfaltový beton   ABS I    40 mm ČSN 73 6121 
asfaltový beton   ABH I    60 mm ČSN 73 6121 
obalované kamenivo   OKH I    50 mm ČSN 73 6121 
mechanicky zpevn. kamenivo MZK   170 mm ČSN 73 6126 
štěrkodrť 0 – 32 mm      ŠD  250 mm ČSN 73 6126 
Konstrukce vozovky celkem    570 mm 

 
Současný kryt vozovky silnice I/56 bude v šířce, která nebude dotčena rozšířením, odfrézován 
v průměr. tl. 75 mm a nahrazen novými vrstvami asfaltového betonu ABS I 40 mm + ABH I 
60 mm. 
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Potřeba materiálů a surovin během provozu 

 
• základní surovina pro výrobu hraček - granulovaný Polypropylen a Polyetylen 
českého výrobce Chemopetrol Litvínov, množství cca 150 t / rok 

• kartonové obaly firmy Model obal, množství cca 12 t / rok 
• ABS a Polystyrény rakouské firmy Biesterfeld Interova, množství cca 25 t / rok 
Celkové množství všech materiálů - cca 200 t / rok. 

 
Stromová a keřová zeleň 
 
Součástí projektu výstavby záměru bude rovněž projekt ozelenění. Otázka výsadby bude 
podrobněji řešena v projektu.  
 
 
4. Nároky na dopravní  a jinou infrastrukturu 
 
Doprava v době výstavby 
 
Realizace nevyžaduje vytvoření nového dopravního napojení ani neznamená jiný významný 
nárok na dopravní infrastrukturu, která by v území nebyla v současnosti řešena.  
Vlastní stavba vyžaduje odvoz  zemin z výkopů a dopravu stavebního materiálu. Tyto 
materiály budou dovezeny po stávajících komunikacích. Dopravní náročnost této přepravy 
odpovídá běžným požadavkům na zabezpečení stavby obdobného rozsahu v území. Zvýšená 
dopravní náročnost bude v době odvozu výkopů. Bude pro vlastní provedení stavby 
zpracován plán organizace výstavby s ohledem na dopravní zabezpečení stavby, neboť 
doprava stavby bude přímo navazovat na stávající dopravní obslužnost území a může 
znamenat významný negativní impakt pokud nebude řešení stavební dopravy odpovídat 
požadavkům na zabezpečení dopravní obslužnosti předmětného území.  
 
Doprava v době provozu  

Součástí stavby je parkoviště pro osobní vozy zaměstnanců a návštěvníků firmy. Parkoviště 
pro nákladní automobily není navrženo. Přepravu surovin a hotových výrobků zajišťují 
především přepravní a jiné firem. 
Dopravně bude areál napojen ze silnice I/56 úpravou stávajícího vjezdu a zřízením 
odbočovacího pruhu vlevo na této komunikaci. Vjezd bude sloužit k dopravnímu napojení 
všech sousedních a navazujících pozemků v dané lokalitě mezi sportovním areálem a stávající 
výrobnou nápojů. 
 
Jiná infrastruktura 
Při výstavbě bude nutné realizovat zabezpečení funkčnosti  stávajících  inženýrských sítí 
(přeložky, úpravy).  
Objekt bude připojen přípojkami na stávající sítě v území. 
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II. Údaje o výstupech   
1. Množství a druh emisí do ovzduší 
 
Při výstavbě  
 
Plošné zdroje emisí  
Plošným zdrojem znečištění ovzduší v době výstavby budou zejména emise poletavého 
prachu na ploše odpovídající výměře staveniště. Tyto emise budou vznikat pojezdem 
nákladních automobilů na komunikacích a v prostoru staveniště a provozem stavebních 
mechanismů při zemních pracích. Projevy zvýšené prašnosti jsou běžným projevem pro 
každou stavební činnost. Prašnost související se stavební činností je nepravidelná, krátkodobá 
a z hlediska imisních koncentrací nahodilá. Působení plošného zdroje bude přechodné - doba 
přípravy staveniště a zemních prací s produkcí sekundární prašnosti patrně nepřekročí období  
2 – 3 měsíců  a bude možno ji podle potřeby minimalizovat kropením rizikových míst.    
 
Rozsah stavební činnosti při přípravě území bude časově omezen na dobu vlastní realizace 
stavby. Nejvýznamnější bude manipulace a odvoz zeminy. Zpracování programu organizace 
výstavby bude v lokalitě významným eliminujícím faktorem s ohledem na stávající stav území.  
 
Množství emisí z plošných zdrojů v tomto případě nelze stanovit, neboť tyto závisí na době 
výstavby, ročním období, konkrétních klimatických podmínkách apod. Působení zdroje je 
možné odborným odhadem stanovit jako množství emitovaného prachu na cca  
0,7 – 0,8 t/stavbu. Prašnost se může projevit především za nepříznivých klimatických 
podmínek a při špatné organizaci práce. Organizace práce bude významným faktorem 
eliminace možných vlivů.    
 
Imisní limity pro znečišťující látky 
 
V současné době jsou platné imisní limity, stanovené Nařízením vlády č. 597/2006 Sb., 
kterým se stanoví imisní limity a podmínky a způsob sledování, posuzování, hodnocení a 
řízení kvality ovzduší. Vzhledem k poloze území jsou v oblasti platné imisní limity pro 
ochranu zdraví lidí.  
Tabulka č.5 

 Imise Ochrana zdraví lidí Ochrana ekosystémů 
 aritmetický průměr    aritmetický průměr 
 roční denní hodinový osmihodinový roční (1.10- 31.3) 
    µg.m-3   

 suspendované částice (PM10) 40 50 - - - - 
 oxid dusičitý (NO2) 40 * - 200* - - - 
 benzen 5 * - - - - - 
 benzo(a)pyren 0,001 ** - - - - - 
Poznámka :  - * imisní limity mají platnost od 1.1.2010 (do data jsou dány meze tolerance)   
  - ** imisní limit splnit do 31.12.2012 

 
Emisní charakteristika zdroje 
Zdrojem emisí bude silniční doprava, a to na parkovišti osobních vozidel a v rámci dovozu 
vstupních komponent a odvozu hotových výrobků. Při 20 parkovacích místech je možné  
počítat se 100 % zatížením, což při 20 parkovacích místech znamená při zátěžové hodině a 
předpokladu na 5 parkovacích místech  příjezd a odjezd (15 + 10) 25 osobních vozidel.  
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Dopravní obsluha 

• Denní provoz 

osobní automobily - zásobování     2 
osobní automobily - návštěvníci   15 
lehké nákladní automobily      2 
těžké nákladní automobily nad 3,5 t     2 

 
Intenzita dopravy v roce 2011 po realizaci stavby vychází z předpokládaného provozu na 
parkovišti a silnici I/56 a to v souladu s dnešním provozem na této silnici.  
 
Je předpoklad na základě srovnatelných staveb splnění všech podmínek ve smyslu zákona  
č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší  a o změně některých dalších zákonů. Nové stavební 
objekty rodinných domů z hlediska ochrany ovzduší budou splňovat požadavky § 6 odst. 1 a 7 
a § 7 odst. 9 zákona č. 86/2002 Sb. při realizaci stavbu ” Výrobně skladový areál Lena 
hračky, s.r.o. Dolní Benešov”. 
Z tohoto pohledu je možno konstatovat splnění všech podmínek a doporučit vydat povolení 
orgánu ochrany ovzduší podle § 17 odst. 1 zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší  a o 
změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů.  
 
 
2. Odpadní vody  
 
Období výstavby 
Odpadní vody splaškové 
V době výstavby mohou být očekávány odpadní vody pouze typu odpadních vod ze 
sociálního zařízení staveniště, tyto vody nejsou určujícím impaktem, sociální zařízení 
staveniště bude řešeno dodavatelem stavby stejným způsobem jako u obdobných staveb.  
  
Období provozu 
Kanalizace splašková  
Nejbližší splašková kanalizace ve správě SmVaK je v prostoru silnice I/56 před tělocvičnou 
cca 250 m od hranice stavby. Napojení na tuto kanalizaci se nepředpokládá. Splaškové vody 
z navrhované stavby budou čištěny v navrhované ČOV a svedeny do jednotné obecní 
kanalizace. 
 

Produkce splaškových vod 

Produkce splaš.vod  počet dělníků  60 x 100  6 000 l/den 
 /16 hod/             administrativa  12 x 60  720 l/den 
                       úklid kanceláří     100 l/den 
                       Celkem      6 820 l/den 
 
Nerovnoměrnost      6.820 x 5.5  37,51 l/den 

2.350 l/hod (16hod) 

0,65 l/s  
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Kanalizace jednotná  
Pod chodníkem u silnice I/56 se nachází kanalizace z betonových trub DN 400 mm v majetku 
města Dolní Benešov. Revizní šachty z betonových skruží DN 100 mm s ocelovými poklopy 
jsou umístěny v chodníku. Do této kanalizace budou svedeny přečištěné dešťové vody 
z parkoviště  v odlučovači ropných látek a přečištěné splaškové vody v navrhované ČOV. 
Kanalizace dešťová  
Dešťové vody z navrhované stavby budou svedeny do navrhované dešťové kanalizace a 
zaústěny do melioračního příkopu za silnicí.  

 
Čistírna odpadních vod bude sloužit k přečištěných splaškových vod z objektu haly a 
následnému napojení do kanalizační šachty a následně napojení do jednotné kanalizace 
v obci, která vede podél ulice Opavská-na přilehlé straně stavební parcely.  
 
Kapacita čistírny TOPAS 50=7,5m3/den, maximum 9,0m3/den 
 
Vypouštěné znečištění(v souladu  nařízení 61/2003 a kanalizačním řádem) 

BSK5 hodnoty  p = 25  mg/l   
NL  hodnoty  p = 25  mg/l    
CHSK hodnoty p = 80  mg/l 

(parametry dány kanalizačním řádem – koncentrační limit mg/l ve 2 hod.směsném vzorku)    
 
Složení odpadních vod vypouštěných do kanalizace bude plně respektovat přípustné limity 
znečištěných vod vypouštěných do kanalizace pro veřejnou potřebu a hodnoty nepřekročí 
limity dané kanalizačním řádem stokové sítě ul.Rybářská v Dolním Benešově a místní části 
Zábřeh.      

 

Produkce dešťových vod 
Produkce dešťových vod s vyústěním na parcelu 1838 k.ú Dolní Benešov 
Střecha      5923 x 0,015 x 1,0   88,80l/s 
Komunikace+chodníky     4840 x 0,015 x 0,8   58,10l/s 
Celkem            146,90l/s 
 
Roční úhrn: oblast s výskytem srážek  700mm/m2/rok 
Komunikace,chodníky    4840 x 0,7 x0,8 2710 m3/rok 
Střecha      5923 x0,7 x1,0 4146 m3/rok 
Celkem            6856 m3/rok 
 
Produkce dešťových vod - parkoviště   400 x 0,015 x 0,8 4,8 l/s 
Roční úhrn oblast s výskytem srážek   700mm/m2/rok 
Parkoviště       400 x 0,7 x 0,8 224 m3/rok 
Parametry odtoku vod z parkoviště      4,8 l/s,5,0 NEL/l 
 
 
Odlučovač ropných látek)   
Účelem je napojení dešťových vod parkoviště z plochy 400 m2 přes tři sorpční vpustě SOL 
2/4 M o kapacitě 2-4 l/s a odtokem 0,5 NEL a následně potrubí PVD DN150+200mm v délce 
75 m budou napojeny na novou kanalizační betonovou šachtu Š1 a poté napojeny do místní 
kanalizační větve v nově realizované kanalizační šachtě Š20.  
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Umístění sorpčních vpustí  1x na parkovišti na západní straně objektu haly 
                             2x na parkovišti na jižní   straně objektu haly 
 
- vpustě SOL 2/4M o kapacitě 2-4 l/s a odtokem 0,5 NEL - 3 ks 
- potrubí PVC DN150+200mm v délce 75 m  
- kanalizační šachty plast DN600 / poklop -2ks 
 
 
3. Kategorizace odpadů 
 
Odpady z předpokládaného záměru je možné rozdělit do následujících částí:  
- odpady vznikající během výstavby (z přípravy staveniště, odpady ze stavebních prací), 
- odpady vznikající při vlastním provozu  
 
Odpad vznikající během výstavby 
Při výstavbě budou vznikat odpady uvedené v následující tabulce. Odpady jsou zařazeny dle 
vyhlášky MŽP č. 381/2001 Sb., kterou se stanoví Katalog odpadů, Seznam nebezpečných 
odpadů a seznamy odpadů a států pro účely vývozu, dovozu a tranzitu odpadů a postup při 
udělování souhlasu k vývozu, dovozu a tranzitu odpadů (Katalog odpadů). 
 
Odpady vznikající při výstavbě 
Tabulka č.6 
Kód druhu 
odpadu 

Název druhu odpadu Kategorie odpadu 

15 01 01 Papírové a lepenkové  obaly O 
15 01 02 Plastové obaly O 
15 01 03 Dřevěné obaly O 
15 01 04 Kovové obaly O 
15 01 10 Obaly obsahující zbytky  nebezpečných látek N 
15 02 02 Absorpční činidla, filtrační materiál, čistící a ochranná 

tkanina 
N 

17  01 01 Beton O 
17 01 02 Cihly O 
17 02 01 Dřevo O 
17 02 02 Sklo O 
17 02 03 Plasty  O 
17 03 02 Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01  O 
17 04 05 Železo a ocel O 
17 04 11 Kabely neuvedené pod 17 04 10 O 
17 05 04 Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03    O 
17 09 03 Směsný stavební nebo demoliční odpad N 
20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad  O 
20 03 01 Směsný komunální odpad O 

 
Odpady, které vzniknou v průběhu stavebních prací, budou odváženy a likvidovány mimo 
staveniště, což bude zajištěno prováděcí firmou nebo odbornou firmou. Stavební dodavatel je 
povinen vést evidenci odpadů.  
Doporučuji, aby investor při uzavírání smluv na jednotlivé dodávky stavebních prací zakotvil 
ve smlouvách povinnost zhotovitele k odstraňování odpadů způsobených jeho činností. 
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Odpady vznikající při vlastním provozu  
Tabulka č.7 
Kód 
druhu 
odpadu 

Název druhu odpadu Kat. 
odpadu 

Předp. způsob zneškodnění 

15 01 02 Plastové obaly O výkup, odbor. firma 
15 01 04 Kovové obaly O výkup 
15 01 06 Směsné obaly O odborná firma 
15 01 10 Obaly obsahující zbytky  nebezpečných látek N odborná firma 
15 02 02 Absorpční činidla, filtrační materiál, čistící a 

ochranná tkanina 
N odborná firma 

16 01 19 Plasty O o 
20 01 01 Papír a lepenka O výkup 
20 01 02 Sklo O výkup 
20 01 39 Plasty O odborná firma 
20 03 01 Směsný komunální odpad O odborná firma 
20 03 03 Uliční smetky O odborná firma 
20 01 21 Zářivky a/nebo ostatní odpad s obsahem rtuti N odborná firma 

 
 
Původce bude dle povinností uvedených v zák.č. 185/2001: 
- odpady zařazovat podle druhů a kategorií stanovených v Katalogu odpadů,  
- vzniklé odpady které nemůže sám využít, trvale nabízet k využití jiné právnické nebo 

fyzické osobě k možnému využití,   
- nelze-li odpady využít, zajistit jejich zneškodnění,  
- kontrolovat nebezpečné vlastnosti odpadů a nakládat s nimi podle jejich skutečných 

vlastností,  
- shromažďovat utříděné podle druhů a kategorií,  
- zabezpečit je před nežádoucím znehodnocením,  odcizením nebo únikem ohrožujícím 

životní  prostředí.  
 
Odvoz a zneškodnění odpadů bude smluvně zajištěno  odbornou firmou. 
Nakládání s odpady bude řešeno v souladu s požadavky schváleného Programu odpadového 
hospodářství kraje, zejména z hlediska třídění odpadů a možnosti jejich recyklace. 
 
 
4. Rizika havárií vzhledem k navrženému použití látek a technologií 
 
Možnost vzniku havárií 
 
Navržený záměr není takovým záměrem, který by sebou nesl zásadní riziko vyplývající 
z používání látek nebo technologií.   
Možnost vzniku havárie s negativním dopadem na ovzduší a klima, vodu, půdu, geologické 
podmínky a zdraví obyvatel vycházející z dopravy používané v rámci stavebních prací lze 
technickými opatřeními omezit na minimum.  
Problémy by mohly nastat při nesprávném nakládání s odpady, při nedodržení protipožárních 
opatření, při havárii vozidel na přilehlých komunikacích v rámci stavby. Případný únik 
motorového oleje, nafty či benzinu bude eliminován pravidelnou kontrolou technického stavu 
a pravidelnou údržbou vozidel a stavebních mechanismů v průběhu vlastní stavby. 
 
Možnost vzniku havárií může souviset  s úniky látek nebo se selháním lidského faktoru. 
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Úniky látek 
Předpokládat lze pouze úniky ropných látek z dopravních a mechanizačních prostředků. 
Případné úniky ropných látek je nutno okamžitě eliminovat využitím sorpčních prostředků, 
případně zajistit sanaci horninového prostředí postižené lokality. Postižená lokalita musí být 
v co nejkratším časovém horizontu sanována.  
Technické řešení stavby zabezpečuje základní prvky ochrany povrchových a podzemních vod.  
Mechanizace pro údržbu bude udržována v dobrém technickém stavu bez předpokladu 
negativního úniku škodlivin z těchto zařízení uvedena do původního stavu. 
 
Selhání lidského faktoru 
Riziko ohrožení kvality životního prostředí vlivem selhání lidského faktoru souvisí zejména 
s dopravními nehodami.   
Pokud dojde během provozu k jakékoli poruše na zařízení nebo havárii, budou učiněna 
opatření, aby se podobná situace následně neopakovala.  
 
Komplexní posouzení požárního nebezpečí podle odst. 1 § 6 zákona č. 133/1985 Sb., o 
požární ochraně ve znění pozdějších předpisů, bude u posuzovaného objektu provedeno 
v rámci zpracování dalšího stupně projektové dokumentace. Součástí této dokumentace bude 
rovněž zhodnocení možnosti likvidace požáru. Objekt bude navržen s ohledem na stanovení 
požárního rizika a požadovaný stupeň požární bezpečnosti. Stavební konstrukce budou 
navrženy s požadovanou požární odolností.  
 
Stručný popis koncepce požární bezpečnosti z hlediska předpokládaného stavebního řešení a 
způsobu využití stavby: 
1. řešení odstupových vzdáleností a vymezení požárně nebezpečného prostoru 
2. řešení evakuace osob a zvířat 
3. navržení zdrojů požární vody, popřípadě jiných hasebních látek 
4. vybavení stavby vyhrazenými požárně bezpečnostními zařízeními 
5. řešení přístupových komunikací a nástupních ploch pro požární techniku, 
6. zabezpečení stavby či území stavbou požární ochrany, pokud to odůvodňují požadavky na 
záchranné a likvidační práce nebo ochranu obyvatelstva 
 
Zajištění bezpečnosti provozu stavby při jejím užívání.  
Při stavebních pracích je nutno respektovat zákon č. 309/2006 Sb. a nařízení vlády č. 591 ze 
dne 12. prosince 2006 o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví 
při práci na staveništích a dále je nutné dodržovat ustanovení zákona č. 22/1997 Sb. 
v platném znění. Při provozu stavby musí zaměstnavatel respektovat zásady stanovené 
vyhláškou 309/2006.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 31 
 

 

5. Hluk 
 
Pro stavbu „Výrobně skladový areál Lena hračky, s.r.o. Dolní Benešov“ je zpracováno pro 
posouzení možných vlivů provozu záměru z hlediska hlukové zátěže.  
Provedeno je posouzení hlukového příspěvku provozu v závislosti na době provozu 
hlukových zdrojů, součástí hlukové zátěže je rovněž  hluk ze zásobování a případné 
manipulace s výrobky. 
 
Stanovení nejvyšších přípustných hladin hluku  
Období výstavby 
Podle nařízení vlády číslo 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a 
vibrací, příloha č. 2, část B, činí nejvyšší přípustná hodnota hluku ze stavební činnosti:  
 
V chráněném vnitřním prostoru budov: 

základní hladina hluku L Aeq,T = 40 dB            (§ 10, odst.2 NV č.148/2006 Sb.) 
korekce na druh chráněného prostoru  dle příl. č. 2, část A, NV 148/2006 Sb.) 
         obytné místnosti  - v denní době         0 dB 
                                     - v noční době   -10 dB 
Z toho : LAeq,T =  40 dB pro denní dobu 
   LAeq,T =  30 dB pro noční dobu 
 

Pro denní dobu pak bude hygienický limit : 
a) při provádění stavební činnosti 8 hodin  v době mezi 7. a 21. hodinou : 
        LAeq,T =  40 dB       
          t1= 8 hodin 
LAeq,s = LAeq,T + 10 . lg(429 + t1)/ t1) = 40 + 10.lg (429 + 8)/8+ = 57,4 dB 

 
b) při provádění stavební činnosti 14 hodin  v době mezi 7. a 21. hodinou : 
        LAeq,T =  40 dB       
          t1= 14 hodin 
LAeq,s = LAeq,T + 10 . lg (429 + t1)/ t1) = 40 + 10.lg (429 + 14)/14) = 55,0 dB 

 
V chráněném venkovním prostoru ostatních staveb a chráněném ostatním venkovním prostoru 
 

základní hladina hluku L Aeq,T = 50 dB            (§ 11, odst.4 NV č.148/2006 Sb.) 
korekce na druh chráněného prostoru  dle příl. č. 3, část A, NV 148/2006 Sb.) 
         chráněné venkovní prostory  - v denní době      0 dB 
                                             - v noční době -10 dB 
korekce na hluk ze stavební činnosti (7 až 21 hod.)  +15 dB 

Z toho : LAeq,T  =   65 dB pro denní dobu 
 
Vnitřní prostor 
Nejvyšší přípustná maximální hladina akustického tlaku A uvnitř staveb pro bydlení a staveb 
občanského vybavení se stanoví pro hluky šířící se ze zdrojů uvnitř budovy součtem základní 
maximální hladiny hluku LpAmax = 40 dB a korekcí přihlížejících k využití prostoru a denní 
době podle přílohy č.5 k tomuto nařízení. Obsahuje-li hluk výrazné tónové složky nebo má 
výrazně informativní charakter, jako například řeč nebo hudba, přičítá se další korekce –5 dB.  
Za hluk ze zdrojů uvnitř budovy se pokládá i hluk ze stacionárních zdrojů, umístěných mimo 
posuzovaný objekt, pronikající do těchto objektů jiným způsobem než vzduchem, to znamená 
konstrukcemi nebo podložím. Při provádění povolených stavebních úprav uvnitř budovy je 
přípustná korekce +15 dB k základní maximální hladině akustického tlaku v době od 7 do 21 
hod. 
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Korekce pro stanovení hodnot hluku v obytných stavbách a ve stavbách občanského vybavení 
Tabulka č.8 
Druh chráněné místnosti  Korekce /dB/ 
Nemocniční pokoje 6.00 až 22.00 h 

22.00 až 6.00 h 
0 

-15 
Operační sály Po dobu používání 0 
Lékařské vyšetřovny, ordinace Po dobu používání -5 
Obytné místnosti 6.00 až 22.00 h 

22.00 až 6.00 h 
0* 

-10* 
Hotelové pokoje 6.00 až 22.00 h 

22.00 až 6.00 h 
+10 
0 

Přednáškové síně, učebny a pobytové místnosti škol, jeslí, mateřských 
škol  a školských zařízení 

 +5 

Koncenrtní síně, kulturní střediska  +10 
Čekárny, vestibuly veřejných úřadoven a kulturní zařízení, kavárny, 
restaurace 

 +15 

Prodejny, sportovní haly  +20 
 
* V okolí hlavních komunikací, kde je hluk z těchto komunikací převažující a v ochranném pásmu drah je 
přípustná další korekce + 5 dB 
Pro jiné prostory, v tabulce jmenovitě neuvedené, platí hodnoty pro prostory funkčně obdobné. 

 
Venkovní prostor 
Vymezení požadavků nejvyšších přípustných hladin hluku v zájmovém území – doprava. 
Stanovení nejvyšší přípustné ekvivalentní hladiny hluku vychází ze základní hladiny hluku 
LAZ = 50 dB(A) a korekcí přihlížejících k místním podmínkám a denní době. Podle nařízení 
vlády č.148/2006 Sb. platí korekce pro základní hladinu 50 dB(A) pro stanovení hodnot hluku 
ve venkovním prostoru následující: 
Tabulka č.9 

Korekce dB(A) Způsob využití 
území 1) 2) 3) 4) 
Chráněný venkovní 
prostor staveb 
lůžkových 
zdravotnických 
zařízení včetně lázní 

-5 0 +5 +15 

Chráněný venkovní 
prostor  lůžkových 
zdravotnických 
zařízení včetně lázní 

0 0 +5 +15 

Chráněný venkovní 
prostor ostatních 
staveb a chráněný 
ostatní venkovní 
prostor 

0 +5 +10 +20 

 

1) Korekce se použije pro hluk z veřejné produkce hudby, hluk z provozoven služeb a dalších zdrojů hluku 
(§30 odst.1 zák.č.258/2000 Sb.), s výjimkou letišť, pozemních komunikací, nejde-li o účelové 
komunikace, a dále s výjimkou drah, nejde-li o železniční stanice zajišťující vlakotvorné práce. Zejména 
rozřaďování a sestavu nákladních vlaků, prohlídky vlaků a opravy vozů. 

2) Použije se pro hluk z pozemní dopravy na pozemních komunikacích s výjimkou účelových komunikací, a 
drahách. 

3) Použije se pro hluk z dopravy na hlavních pozemních komunikacích v území, kde hluk z dopravy na 
těchto komunikacích je převažující nad hlukem z dopravy na ostatních pozemních komunikacích. 
Použije se na hluk na drahách v ochranném pásmu dráhy. 
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4) Použije se v případě staré hlukové zátěže z dopravy na pozemních komunikacích  a drahách, který je 
v chráněných venkovních prostorech staveb a v chráněném venkovním prostoru vznikl do 31.prosince 
2000. Tato korekce zůstává zachována i po položení nového povrchu vozovky, výměně kolejového 
svršku, popřípadě rozšíření vozovek při zachování směrového nebo výškového vedení pozemní 
komunikace nebo dráhy, při které nesmí dojít ke zhoršení stávající hlučnosti v chráněném venkovním 
prostoru staveb a v chráněné, venkovním prostoru a pro krátkodobé objízdné trasy. 

 
Pro zájmové území platí – chráněné venkovní prostory ostatních staveb a chráněné ostatní 
venkovní prostory:                         
 
Hluk z hlavních komunikací       Den    LAeq = 60 dB    Noc    LAeq = 50 dB 
Hluk z provozoven                                  Den    LAeq = 50 dB    Noc    LAeq = 40 dB 
 
Závazné stanovení nejvyšších přípustných hodnot hluku pro chráněný venkovní prostor je 
oprávněn provádět pouze příslušný orgán ochrany veřejného zdraví. Při dokladovaném 
splnění nejvyšších přípustných hodnot hluku v definovaném venkovním prostoru, lze rovněž 
předpokládat splnění i nejvyšších přípustných hodnot hluku ve vnitřních chráněných 
prostorách např. staveb pro bydlení nebo staveb občanského vybavení. 
 
Hluková zátěž v předmětném území byla stanovena na základě počítačového modelu. Ve 
zvolených referenčních bodech byly vypočteny očekávané hodnoty výhledového hlukového 
zatížení pro provoz sledovaného objektu. 
 
Vlastní výpočty a grafické znázornění jsou zpracovány pomocí výpočetního programu 
HLUK+ verze 7.11 (RNDr Miloš Liberko - JsSoft Praha). Algoritmus výpočtu vychází z  
metodických pokynů.  Výpočtové body byly voleny 2 m od fasády objektů situovaných 
v předmětném území (chráněný prostor staveb). Hluk+ verze 7.11 byl plně integrován do 
prostředí Windows a obsahuje řadu nových funkcí a vlastností, umožňuje uplatnit zdroje 
stacionární označené jako průmyslové zdroje hluku.  
Byly vypočteny průběhy izofon v  pětidecibelových  odstupech dB(A). Izofony jsou 
zobrazeny v grafickém výstupu uvedeném v další části. Průběhy izofon byly stanoveny ve 
výšce 3 m.  
V dotčené blízkosti zájmové lokality se nenachází chráněný prostor chráněných objektů. 
Nejblíže situované chráněné objekty jsou západně ve vzdálenosti 300 m, které jsou od 
předmětné lokality odděleny objekty jiného podnikatelského subjektu. Východně se nachází 
areál sportoviště, chráněné objekty jsou situovány ve vzdálenosti cca 420 m. 
Z toho důvodu nejsou stanoveny referenční body zahrnující chráněné objekty, ale je vykreslen 
dosah izofon hlukové zátěže ukazující dosah vlivu provozu objektu na okolní prostory. Pro 
zjištění velikosti zátěže byly zvoleny body západně u objektu areálu výrobny nápojů na k.ú. 
Zábřeh (bod 1 a 2) a východně na okraji areálu sportoviště (bod 3). 
 
Zdroje hluku je možné rozčlenit: 

- stacionární zdroje hluku  
- liniové zdroje hluku 

 
Stacionární zdroje hluku     

Odvětrání sociálního zázemí, sprch a WC (záchod 50m3/h,pisoár 30m3/hod, umývadlo 
25m3/hod,sprcha 150m3/hod) pomocí ventilátorů (ELEKTRODESIGN PRAHA), které budou 
vyvedeny nad střechu haly. Zátěž 54 dB. 
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Pro klimatizování kanceláři v 2NP jsou navrženy klimatizační jednotky fy FUJITSU (s 
možností chlazení i topení – tzv. tepelná čerpadla. Vnější jednotky budou instalovány na 
střeše objektu s přívodem elektro-instalace z rozvaděče budovy. Zátěž 60 dB. 
 
Lisovna - vstřikovací stroje s uzavírací silou od 50 do 500 t, množství dle tabulky nahoře. 
Jedná se o vstřikovací lisy Battenfeld německé výroby. Zátěž do 60 dB. 
 
Dopravní a manipulační technika: vysokozdvižný vozík skladový, nízkozdvižný vozík 
regálový vozík - pohon elektromotorem. Zátěž do 55 dB. 
Zahrnuta je manipulace s materiálem a při odvozu hotových výrobků. 
 
Liniové zdroje hluku 
• Denní provoz    osobní automobily - zásobování     2 

osobní automobily - návštěvníci   15 
lehké nákladní automobily      2 
těžké nákladní automobily nad 3,5 t     2 

 
Stavební práce 
Způsob (množství, kvalitativní a kvantitativní složení) nasazení stavebních mechanismů 
v území bude záviset na dodavatelské stavební firmě, tento vliv bude sledován v omezenou 
dobu, pouze po dobu stavby. Každá stavební činnost má na danou lokalitu vliv, v předmětném 
případě je možné konstatovat, že doba stavby bude omezená.   
V průběhu stavebních prací lze krátkodobě očekávat zvýšené zatížení území hlukem ze 
stavebních strojů, zvláště při provádění zemních prací. Tyto činnosti  jsou prováděny téměř 
výhradně v denní době. Nepředpokládá se stavební činnost v noční době, ve dnech 
pracovního klidu a o svátcích. Vzhledem k situování  lokality stavby mimo obytnou zástavbu 
není předpoklad překročení přípustných hodnot pro dobu stavby. 
 
Sledována byla samostatně zátěž: 
- pouze  provoz objektu Lena hračky 
- provoz objektu Lena hračky včetně veřejné dopravy (doprava na I/56) 
 
Pouze  provoz objektu Lena hračky   
Tabulka č.10 

Limit Zjišt ěná hodnota Zjištěná hodnota  
Bod* 

 
Výška LAeq dB LAeq dB LAeq dB 

 (m) Den Den Stac.zdroje 

1 3 50 33,3 22,0 
2 3 50 34,6 22,1 
3 3 50 22,0 23,4 

+1,2 dB 
* body nejsou objety bydlení 
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IZOFONY HLUKU - HLUKOVÝ PŘÍSPĚVEK POUZE  PROVOZ OBJEKTU LENA HRAČKY- DEN  

 
 
 
Přípustnou hodnotou pro hluk z provozu je pro den LAeq = 50 dB, pro noc 40 dB Provoz se 
předpokládá pouze ve dne.  
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Provoz objektu LENA hračky včetně veřejné dopravy (silnice I/56) 
Tabulka č.11 

Limit Zjišt ěná hodnota  
Bod* 

 
Výška LAeq dB LAeq dB 

 (m) Den Den 

1 3 60 43,9 
2 3 60 57,9 
3 3 60 43,5 

     +1,2 dB 
* body nejsou objety bydlení 
IZOFONY HLUKU - HLUKOVÝ PŘÍSPĚVEK  PROVOZ OBJEKTU LENA 
HRAČKY VČETNĚ VEŘEJNÉ DOPRAVY - DEN  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stanoven je hlukový příspěvek provozu objektu Lena hračky a hluk včetně dopravy na I/56.  
Jak je patrno z výsledků a dosahu izofon hlukové zátěže nebude vlastní provoz objektu  
negativně ovlivňovat okolí a nejvyšší přípustné hodnoty dle nařízení vlády č.148/2006, o 
ochraně  zdraví před nepříznivými účinky hluku budou dodrženy.  
Hluková situace ve venkovním prostoru byla vyhodnocena modelovým výpočtem 
ekvivalentních hladin hluku. Pro výpočet byla použita metodika výpočtů s uplatněním 
programu HLUK+ ve verzi 7.11 (RNDr. Liberko). 
Hodnoty hlukové zátěže nebudou překračovat přípustné hodnoty dle nařízení vlády 
č.148/2006, o ochraně  zdraví před nepříznivými účinky hluku.  
V obou případech je zřejmé, že dosah izofon hluku nezasahuje chráněné prostory chráněných 
objektů a zjištěné hodnoty nedosahují limitních hodnot v chráněném prostoru chráněného 
objektu, který je předmětnému záměru nejblíže situován. 
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C.  Údaje o stavu životního prostředí v dotčeném území 
  
1. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území 
1.1 Dosavadní využívaní území a priority jeho trvale udržitelného využívání 
 

Zájmové území v lokalitě, v němž je navržena stavba  „Výrobně skladový areál Lena hračky, 
s.r.o. Dolní Benešov“ se nachází na rozhraní katastrálního území Dolní Benešov a Zábřeh u 
Hlučína. Plocha vlastního stavebního pozemku je situována v prostoru mezi silnicí I/56, 
areálem výrobny nápojů, železniční tratí Opava-Hlučín a sportovním areálem.. 

Jedná se o proluku mezi souvislou zástavbou Dolního Benešova a Zábřehu. Pozemek není v 
současnosti zastavěn a je využíván k zemědělské výrobě jako orná půda. 
 
Komplexní využití území a priority jeho trvale udržitelného využívání nebudou záměrem 
stavby narušeny. Záměr je v souladu s územně plánovací dokumentací.  
 
 
1.2 Relativní zastoupení, kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů  
 
Přímo zájmové území, v němž bude realizován záměr výstavby výrobně skladového areálu 
Lena neobsahuje přírodní zdroje, jejichž kvalita a schopnost regenerace z toho důvodu nesmí 
být negativně ovlivněna.  
 
Mezi přírodní zdroje v dotčeném území patří: 
• půdní fond  

Během realizace záměru dojde k záborům zemědělské půdy. Stavba je realizována na 
zemědělském půdním fondu. 
Půda určená k plnění funkce lesa nebude dotčena. 
 
• vodní zdroje,  voda 
V prostoru se nenachází vodní zdroje.  
 
Realizací stavby  nebude narušena kvalita a schopnost regenerace území.  
 
 
1.3 Schopnost přírodního prostředí snášet zátěž se zvláštní pozorností   
 
- na územní systémy ekologické stability 
Návrh územních systémů ekologické stability byl zpracován v 1991  jako součást územního 
plánu Hlučínska, po vypracování podrobné metodiky navrhování ÚSES (1992), zpracování 
regionálního ÚSES (1992, Low), upraveného regionálního ÚSES (1996, Bínová, Culek) byl v 
03/1998 v zájmovém území ÚSES zpracován jako součást ”Generelu místního systému  
ekologické stability Hlučínska“. Řešené území obsahuje území sídel Děhylov, Dobroslavice, 
Darkovice, Hať, Hlučín, Kozmice a Vřesina. 
Provedena byla aktualizace ÚSES na základě Nadregionálního a regionálního ÚSES ČR, 
zpracovaného jako územně technický podklad pro celé území ČR. Tento ÚTP se postupně 
upřesnil pro ÚPN VÚC Opavsko a aktualizován na základě okresních orgánů ochrany přírody 
v rámci přípravy VÚC.  Pro tento dokument je převzat návrh ÚSES dle VÚC Opavsko. 
 
Zájmové území pro stavbu je situováno mimo prvky územních systém ekologické stability.  
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SCHÉMA PRVKŮ ÚSES DLE VÚC OPAVA 

                                                                                                    ZÁJMOVÉ ÚZEMÍ 
 
 
 
- na zvláště chráněná území 
Stavba se nenachází ve zvláště chráněném území ve smyslu zák. ČNR č. 114/92 o ochraně 
přírody a krajiny.  
 
Nejblíže situovaná je přírodní rezervace Koutské a Zábřežské louky. Lokality přírodní 
rezervace jsou významnými lokalitami z hlediska ornitofauny. Odborníci v uvedeném oboru 
zde popsali a sledovali více než 120 druhů ptáků, z nich cca 70 druhů hnízdících. Pravidelně 
se v těchto lokalitách vyskytuje bramborníček hnědý, pěnice, šplhavci, slavík obecný, ťuhýk 
obecný, chřástal polní a malý, jestřáb lesní, sluka lesní, v blízkosti toků ledňáček říční, 
moudivláček lužní, hýl rudý, bramborníček černohlavý, zvonci, rehek, lindušky, konipasi. 
V mokřadních společenstvech se vyskytuje a hnízdí kachna divoká, vodouš bahenní, 
kropenatý, šedý a tmavý, rákosník zpěvný, obecný a proužkovaný, strnad rákosní, polák 
chocholačka, labuť velká, břehouš černoocasý, bekasína otavní, koliha velká a malá, kulík 
hnědý, čejka chocholatá, potápky, volavka popelavá, rybák obecný, racek bouřní, jespák 
bojovný, čírka modrá a jiné. Právě výskyt kriticky a silně ohrožených bahňáků byl 
významným důvodem pro vyhlášení Přírodní rezervace Koutské a Zábřežské louky. 
V širším území byl v minulosti doložen výskyt užovky obojkové, čolka obecného a velkého, 
skokana hnědého a zeleného, ropuchy, netopýra rezavého, rosničky zelené, rejsce šedého, 
kuňky aj. 
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Nezanedbatelný a pro život vyšších druhů nepostradatelný je také výskyt hmyzu a vodních 
plžů, zejména vážek, motýlic, modrásků, batolece duhového, potápníků, bahenky, okružáka 
aj. V jezeře je v posledních letech uměle podporován chov ryb. 
Ze savců se běžně vyskytují obvyklé druhy (ježek západní, rejsek obecný, myš domácí, 
veverka obecná, hraboš polní), nacházející potravu na agrocenózách. V lesních porostech a 
v jejich blízkosti se omezeně vyskytuje lovná zvěř. V březích vodotečí i stojaté vody byl 
zjištěn výskyt ondatry, která zde odchovává. 
 
Jak je zřejmé i z předchozího grafického znázornění, zájmové území je situováno mimo 
chráněná území. 
 
- na území přírodních parků  
Zájmové území záměru není součástí žádného přírodního parku. Hranice nejbližšího 
přírodního parku Moravice se nachází cca 12 km jihozápadně. 
 
- území NATURA 2000 – ptačí oblast, evropsky významné lokality 
Předmětné území není situováno ani neleží v blízkosti lokality, která by byla zařazena do 
programu Natura 2000 jako významná ptačí lokalita nebo evropsky významná lokalita. 
Realizace předloženého záměru nebude mít významný vliv (přímý ani dálkový) na evropsky 
významné lokality vyhlášené nařízením vlády č. 132/2005 Sb., ani na ptačí oblasti. 
 
- na významné krajinné prvky  
Ve smyslu zákona č.114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny je významný krajinný prvek 
ekologicky, geomorfologicky nebo esteticky hodnotná část krajiny, utvářející její vzhled nebo 
přispívající k udržení její stability. Významnými prvky ze zákona jsou rašeliniště, lesy, vodní 
toky, rybníky, jezera, údolní nivy a ty části krajiny, které zaregistruje orgán ochrany přírody.   
VKP jsou chráněny před poškozováním a ničením. Ten, kdo zamýšlí zásah do VKP, si musí 
opatřit závazné stanovisko příslušného orgánu ochrany přírody. Obecně tak již v rámci 
projekčních prací vyplývá pro investora povinnost volit takové technologie a stavební 
postupy, které v maximálně možné míře ochrání dotčené VKP, popřípadě minimalizují 
negativní dopady spojené se stavebními pracemi a následným užíváním staveb.  
V dosahu posuzovaného záměru se jinak nenacházejí území či lokality, které by byly 
registrovány podle § 6 zák. č. 114/1992 Sb., v platném znění. Navrhovaný VKP k registraci 
Mlýnská strouha č. 291 je podle RNDR.Koutecké (1998) lokalizován cca 250 m 
jihovýchodně od zájmového území.  
 
- na území historického, kulturního nebo archeologického významu 
Zájmové území je mimo území historického, kulturního nebo archeologického významu, 
nenalézají se zde objekty uvedeného významu. 
 
- na území hustě zalidněná  
Předmětný záměr je situován na rozhraní katastrů Dolní Benešov a Zábřeh u Hlučína mimo 
obytnou zástavbu proluce mezi zástavbou, oddělené z východu sportovním areálem a 
z východu areálem výrobny nápojů.  
Počet obyvatel v Dolním Benešově je celkem 4356, z toho v části Zábřeh 701 (údaje zjištěné 
na int.port.města), obyvatele nebudou záměrem přímo dotčeni. 
 
- na území zatěžovaná nad míru únosného zatížení (včetně starých zátěží) 
Zájmová lokalita je situována na území, které neznamená zátěž nad únosnou míru vzhledem 
k typu využití ve stávající lokalitě.  



 40 
 

 

2.  Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném území, které 
budou pravděpodobně významně ovlivněny  
 
Životní prostředí v místě zájmové lokality je možno v současnosti  ocenit jako relativně  
kvalitní jak po stránce krajinářské, tak i z hlediska kvality povrchových a podzemních vod. 
Určitý stupeň zatížení lze vysledovat u hodnocení kvality ovzduší, kdy obec Dolní Benešov je 
jmenovitě uvedena v příloze č.11 k nařízení vlády č. 350/2002 Sb. (ve znění nařízení vlády č. 
60/2004( jako oblast se zhoršenou kvalitou ovzduší (OZKO), jsou zde překračovány limitní 
hodnoty pro benzo(a)pyren. 
Zatížení, které do současného stavu životního prostředí přinese předmětná stavba bude málo 
významné.  
Díky těmto skutečnostem je možno konstatovat, že záměr svým provozem, při dodržování 
podmínek pro realizaci stavby a následně provozu, nepřesáhne únosné zatížení území 
v hodnocené oblasti. 
 
 
2.1 Vlivy na obyvatelstvo             
                                                                          
Základní kriteria pro posouzení míry nebo možnosti ovlivnění této skutečnosti jsou 
dokladována. Možné přímé  a nepřímé vlivy na obyvatelstvo je možno charakterizovat 
s ohledem na jednotlivé složky životního prostředí ve vztahu k obyvatelstvu a z hlediska 
časového rozložení záměru (po dobu stavby a v době po ukončení realizace stavby 
(provoz výrobně skladového areálu Lena hračky).     
 
Ani v době realizace stavby by nemělo být ovlivněno obyvatelstvo v předmětném území 
zejména s ohledem na situování stavby mimo přímý dosah zástavby. Délka stavby bude pouze 
omezenou dobu. 

Případnou sekundární prašnost z vlastního staveniště lze technicky eliminovat. Pro 
minimalizaci negativních vlivů jsou pro etapu výstavby formulována následující doporučení: 

- Dodavatel stavby bude poskytovat garance na minimalizování negativních vlivů stavby na 
životní prostředí a na celkovou délku stavby se zohledněním požadavků na používání 
moderních a progresivních postupů výstavby (s využitím méně hlučných a životnímu 
prostředí šetrných technologií). 

- Celý proces výstavby bude organizačně zajištěn tak, aby maximálně omezoval možnost 
narušení faktorů pohody pro obyvatele nejblíže situovaných objektů bydlení a zabezpečil 
dopravní obslužnost území.  

Z hlediska doby realizace záměru, jeho rozsahu a  současným respektováním výše uvedených 
doporučení lze záměr i v době stavebních prací akceptovat. 
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2.2 Ovzduší a klima                                                              
 
Klimatické poměry 
Širší území náleží do klimatického regionu MT 2 „mírně teplý, mírně vlhký“. Průměrná 
teplota v lednu je asi –3oC, v červenci 17oC. Počet letních dnů v roce je 40, mrazových dnů 
120, počet dnů se sněhovou pokrývkou 70, srážkový úhrn činí 600 mm.  Kvalita ovzduší 
v lokalitě nebude významným způsobem ovlivněna.  
 
Celková průměrná větrná růžice lokality  
Tabulka č.12 

m.s-1 N NE E SE S SW W NW Calm Součet 
1,7   8,20   1,79   1,20   0,40  6,70   7,40  0,71 2,40   18,96   47,76 
5,0   12,10   1,30   0,51   0,21 10,21  17,40   1,51   3,20    46,44 

11,0   0,70   0,10   0,00   0,00   1,60   2,80   0,20   0,40     5,80 
Součet  21,00  3,19   1,71   0,61 18,51  27,60  2,42 6,00   18,96  100,00 

 

 
Imisní situace lokality je v převážné míře ovlivněna emisemi z lokálních topenišť, dopravou 
na místních komunikacích a exhalacemi z dalších výrob, umístěných v průmyslové zóně.  
Obec Dolní Benešov je jmenovitě uvedena v příloze č.11 k nařízení vlády č. 350/2002 Sb. (ve 
znění nařízení vlády č. 60/2004 Sb. jako oblast se zhoršenou kvalitou ovzduší (OZKO), jsou 
zde překračovány limitní hodnoty pro benzo(a)pyren. 
 
 
2.3 Voda  
 
Povrchová voda 
Z vodohospodářského hlediska patří lokalita do povodí řeky Opavy (h.č.p. 2-02-03), do 
dílčího povodí s h.č.p. 2-02-03-009/003. Řeka Opava protéká cca 1 km jižně od areálu. Řeka 
Opava není v tomto úseku toku vedena v seznamu významných vodních toků (podle vyhlášky 
č. 333/2003 Sb., kterou se mění vyhláška č. 470/2001 Sb., kterou se stanoví seznam 
významných vodních toků a způsob provádění činností souvisejících se správou vodních 
toků).   
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Základní hydrologické charakteristiky toku Opava, h.č.p. 2-02-03-009/003 
Tabulka č.13 

Průtoky překroč. prům. po dobu dnů v roce (m3 /s) 
Hydrol. č. 

povodí 

Plocha 
povodí 
(km2 ) 

Prům.spec. 
odtok 

(l/s/km2) 

Prům. 
roční 

průtok 
(m3 /s) 30 90 180 270 330 355 364 

2-02-03-009 
nebo 003 

1934,33/
1875,19 

7,50/7,60 14,50/
14,26 

34,00
/33,6 

16,60/ 
16,5 

8,86/ 
8,66 

4,74/ 
4,72 

2,92/ 
2,92 

2,18/ 
2,15 

1,70/ 
1,67 

 
                                                                      
Vlastní etapa výstavby nepředstavuje významnější riziko ohrožení kvality vod v případě 
respektování dobrého stavu techniky používané při výstavbě.  
 
Pro eliminaci rizika (kvalitativní podmínky vod) během provádění stavebních prací jsou 
navržena následující  opatření: 
- všechny mechanismy, které se budou pohybovat na  staveništi, musí být v dokonalém 

technickém stavu, nezbytná bude jejich kontrola zejména z hlediska možných  úkapů 
ropných látek, 

- zabezpečení odstavných ploch pro mechanizmy tak, aby nemohlo dojít ke kontaminaci 
podloží, 

- konkretizace předpokládaných míst očisty vozidel vyjíždějících na veřejné komunikace ze 
stavenišť včetně návrhu zařízení v dalších stupních projektové dokumentace. 

 
V době provozu bude nakládání s vodami řešeno opatřeními, která jsou předmětem řešení 
projektu – zabezpečení vody, režim nakládání s odpadními vodami.    
Přečištěné dešťové vody z parkoviště  v odlučovači ropných látek a přečištěné splaškové vody 
v navrhované ČOV budou odvedeny do jednotné kanalizace. Dešťové vody z navrhované 
stavby budou svedeny do navrhované dešťové kanalizace a zaústěny do melioračního příkopu 
za silnicí.   
Splaškové vody z navrhované stavby budou čištěny v navrhované ČOV a svedeny do 
jednotné obecní kanalizace. Provozovatel bude dodržovat limity platného kanalizačního řádu. 
 
 
2.4 Půda, horninové prostředí a přírodní zdroje                                                                                    
 
Zemědělská půda bude záměrem stavby dotčena, stavba bude realizována na pozemku, který 
je ornou půdou, zemědělsky využíván. 
Základním ukazatelem hodnocení kvality půd jsou bonitní půdně ekologické jednotky (BPEJ) 
jako nezbytná součást pedologických charakteristik. Jednotky BPEJ jsou označeny 
pětimístným kódem (1. číslo označuje klimatický region, 2. a 3. číslo, t.j. dvojčíslí označuje 
příslušnost k hlavní půdní klimatické jednotce (HPJ), 4. číslo vyjadřuje svažitost pozemku a 
jeho expozici, 5. číslo udává poměr hloubky a skeletovitosti půdního profilu). 
 
Zájmové území náleží do následujícího BPEJ    5.14.00  6.14.00   
Z uvedené charakteristiky platí:  klimatický region zájmové oblasti 5,6 
Základní charakteristika hlavních půdních jednotek: 
14 Illimerizované půdy a hnědozemě illimerizované včetně slabě oglejených forem na sprašových 

hlinách a svahovitých, středně těžké s těžkou spodinou, vodní poměry jsou příznivé. 
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K přesnějšímu určení kvality zemědělských půd slouží zařazení půd do tříd ochrany  
(I až V, nejlepší jsou půdy I. třídy ochrany) - dle ”Metodického pokynu odboru ochrany lesa a 
půdy Ministerstva životního prostředí ČR z 1.10.1996, č.j. OOLP/1067/96 k odnímání půdy 
ze zemědělského půdního fondu podle zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského 
půdního fondu, ve znění zákona ČNR č. 10/1993 Sb.” 
Z hlediska zařazení bonitních půdně ekologických jednotek do tříd ochrany zabírané 
zemědělské půdy pro zájmové území platí:       

5.14.00 I.třída ochrany 
6.14.00 I.třída ochrany 

 
Do I.třídy ochrany zemědělské půdy jsou zařazeny bonitně nejcennější půdy v jednotlivých 
klimatických regionech, převážně v plochách rovinných nebo jen mírně sklonitých, které je 
možno odejmout ze zemědělského půdního fondu pouze výjimečně , a to převážně na záměry 
související s obnovou ekologické stability krajiny, případně pro liniové stavby zásadního 
významu. Možnost záboru půdy byla vyhodnocena v rámci územně plánovací dokumentace.  
 
Horninové prostředí a přírodní zdroje nebudou záměrem souvisejícím se stavbou ovlivněny. 
Území spadá do provincie Středoevropské nížiny, soustavy Středopolské nížiny, podsoustavy 
Slezské nížiny, celku Opavské pahorkatiny a podcelku Hlučínské pahorkatiny. 
Území náleží zbroušenému variskému horstvu, vyvrásněnému v období mladších prvohor. 
V této době se na východ od Hrubého Jeseníku rozkládalo moře, v němž se usadily spodní 
vrstvy kulmské a svrchnokarbonské uhlonosné vrstvy. Po vyvrásnění Nízkého Jeseníku se 
v celé oblasti uplatnily exogenní vlivy (eroze a denudace). 
V mladších třetihorách byla Poopavská nížina a Hlučínská pahorkatina zaplavena opět 
mořem, které na okrajích zanechalo třetihorní sedimenty. V depresích paroviny vznikla 
sladkovodní jezera a zálivy s polobrakickou vodou. 
 
Značný význam pro tvar dnešního reliéfu měly neotektonické pohyby ve starších 
čtvrtohorách. V pleistocénu do území dvakrát zasáhl rozsáhlý pevninský ledovec, který při 
sálském zalednění přehradil toky řek a po jejich vzdutí vznikla rozsáhlá jezerní pánev. Z této 
doby pocházejí stupňovité uloženiny štěrkových a pískových teras. 
Spraše v oblasti pocházejí z doby würmského zalednění. V holocénu vznikaly a stále vznikají 
štěrky, písky, hlíny a jíly a ukládají se u nejnižších údolních stupňů větších řek. 
V dotčeném území se nenachází žádná registrovaná ložiska nerostných surovin, poddolovaná 
území nebo sesuvy. 
 

Jako podklad pro projekt založení objektu haly pro výrobu a sklad hraček byl proveden 
geologický průzkum na lokalitě v Dolním Benešově. 

Pro potřeby průzkumu byly na lokalitě provedeny 3 vrtané sondy do hloubky 10,0-13,0 metrů 
a 3 sondydynamické penetrace do hloubky 10,0-13,0 metrů. Sondy byly vytýčeny dle situace 
půdorysu objektu předané projektantem stavby (mimo ochranné pásmo železniční tratě ČD). 
V generelu má území mírný spád směrem k jihu až jihovýchodu - k toku řeky Opava, která 
protéká ve vzdálenosti cca 500 metrů jižně. Terén zájmové lokality je téměř rovinný s 
nadmořskou výškou okolo 233,5-234 m n.m. 
Na základě výsledků tohoto průzkumu je možno charakterizovat základové poměry na 
lokalitě jako složité (čl. 20b) ČSN 73 1001) z důvodu výskytu vysoké hladiny podzemní 
vody. Pokud bude projektovaný objekt patřit mezi objekty s náročnou konstrukcí (čl. 21b) 
ČSN 73 1001) je nutno při návrhu základů postupovat podle zásad 3. geotechnické kategorie. 
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Základové konstrukce v dosahu podzemní vody je nutno chránit proti velmi vysoké agresivitě 
podzemní vody vůči ocelovým konstrukcím a slabé agresivitě vůči betonovým konstrukcím. 
V profilu se až do hloubky 2,1-2,9 metru pod povrchem terénu nacházejí málo únosné 
zeminy. Povrch únosných štěrků se nachází v hloubce 2,1-2,9 metru pod povrchem terénu 
(kóta 230,95-231,86 m n.m.), štěrky jsou mocné 3,8-5,2 metru, ale nacházejí se v nich vložky 
písků s valouny štěrku. Povrch štěrků je zvlněný a má spád zhruba od středu lokality na obě 
strany-k východu i k západu (viz.příloha 4.8). Pod štěrky, od hloubky 6,6-8,1 metru pod 
povrchem terénu, jsou opět méně únosné sedimenty halštrovského zalednění. 
Hladina podzemní vody v první zvodni je vázána na průlinový kolektor fluviálních štěrků 
hlavní terasy řeky Opavy a byla naražena v hloubce v hloubce 2,2-2,5 metru pod povrchem 
terénu a v téže hloubce se i ustálila. V období bohatším na klimatické srážky může být 
napjatost podzemní vody větší a po otevření nadložních (méně propustných) zemin může dojít 
k vzestupu ustálené hladiny podzemní vody blíže k povrchu terénu. Proto je zakládání objektu 
vhodné provádět v srážkově chudším období kdy je napjatost hladiny podzemní vody nižší. 
Objekt projektované haly doporučuji založit až na povrch únosných štěrků V místech kde jsou 
štěrky hlouběji provést z důvodu rovnoměrného sedání v podzákladí polštář z hutněného 
štěrkopísku (mezi povrchem štěrků a uvažovanou základovou spárou). Po otevření základové 
jámy je vhodné provést přejímku základové spáry geologem. Hlubší výkopy pod strop vrstvy 
štěrků není vhodné provádět z důvodu vysoké hladiny podzemní vody v propustném 
prostředí. 
Zeminy vyskytující se na lokalitě (nad štěrky) jsou namrzavé a náchylné k rozbřídání. 
Základová jáma v těchto zeminách nesmí zůstat otevřená a vystavená působení srážek a 
mrazu. Tyto zeminy jsou málo vhodné pro plošné založení těžších objektů a objektů 
náchylných na nerovnoměrné sedání. Po vykonání stavebních prací na spodní konstrukci 
objektu je nutno základy zasypat a důsledně provést zhutnění zásypů základů, aby nedošlo 
vsakováním srážkových vod podél základových konstrukcí k znehodnocení zemin. Lehké 
objekty je možno založit do nezámrzné hloubky - do kvartérních sprašových hlín, i v tom 
případě je vhodné provést hutněný štěrkový polštář v podzákladí. Méně vhodné je založení do 
jílovitých písků, které se vyskytují od hloubky 0,9-1,6 metru pod povrchem terénu až po 
povrch štěrků.. Jílovité písky po nasycení vodou (z klimatických srážek nebo vzestupem 
hladiny podzemní vody) rozbřídají. Stěny výkopů se v nich sesouvají a strojní technika zde 
často zapadává. Základová spára v těchto zeminách, které přijdou do styku s vodou, se těžce 
upravuje a provádění základových prací je pak komplikované. 
 
 
2.5  Flóra, fauna a ekosystémy                                                                    
 
Území spadá do sosiekoregionu II.24 Opavská pahorkatina sousedícího na jihu se 
sosiekoregionem III.20 Nízký Jeseník. Oblast je málo lesnatá, v lesích jsou zastoupeny 
především smrk a borovice lesní, v cennějších lokalitách se nacházejí i zbytky přirozených 
lesních porostů. 
 
Při přípravě záměru v území bylo provedeno rámcové posouzení předmětné lokality 
s ohledem na sledování výskytu flory a fauny v předmětném území.  
 
Flora 
 
Při terénním průzkumu přímo v trase vymezené pro realizaci stavby byla věnována zvýšená 
pozornost sledování výskytu možných lokalit zahrnujících významná společenstva, která by 
mohla být přímo negativně dotčena. Nutné je vzít v úvahu požadavek na technologickou 
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kázeň a zvýšenou kontrolu prací souvisejících zejména s provozem v části území, kde již 
dochází k obnově přirozeného systému.  
Druhová pestrost přírodních systémů v současnosti není v území výrazná.  
 
Determinovány byly následující druhy bylinného patra: 
Aegopodium podagraria (bršlice kozí noha), Agropyron repens (pýr plazivý), Agrostis 
stolonifera (psineček výběžkatý), Agrimonia eupatoria (řepík lékařský), Achillea millefolium 
(řebříček obecný), Ajuga reptans (zběhovec plazivý), Alchemilla  vulgaris (kontryhel 
obecný), Bellis perennis (sedmikráska chudobka), Brassica campestris (brukev obecná), 
Brassica rappa (brukev řepka), Capsella bursa pastoris (kokoška pastuší tobolka), Cardamine 
pratensis (řeřišnice luční), Cirsium arvense (pcháč rolní), Convolvulus arvensis (svlačec 
rolní), Dactylis glomerata (srha říznačka), Elytrigia reensp (pýr plazivý) (ens), Equisetum 
arvense (přeslička rolní), Galium aparine (svízel přítula), Galium mollugo (svízel povázka), 
Geranium robertianum (kakost krvavý), Glechoma hederacea (popenec břečťanovitý),  
Lolium perenne (jílek vytrvalý),  Phleum pratense (bojínek luční), Poa pratensis (lipnice 
luční), Polygonum aviculare (rdesno ptačí), Polygonum bistorta (rdesno hadí kořen), Poa 
annua (lipnice roční), Potentilla anserina (mochna husí), Stelaria holostea (ptačinec 
velkokvětý), Thlaspi arvense (penízek rolní), Trifolium repens (jetel plazivý), Trifolium 
arvense (jetel rolní), Taraxacum officinale (smetánka lékařská), Trifolium pratense (jetel 
luční), Tussilago farfara (podběl lékařský), Veronica chamaedrys (rozrazil rezekvítek). 
 
Fauna 
 
S ohledem na dobu zadání byly voleny jen metody orientačního kvalitativního biologického 
průzkumu. Zoologicky je předmětná plocha relativně chudá, převládají zástupci druhů 
vázaných na antropogenně pozměněná stanoviště. Průzkumem byli dokladováni zástupci 
následujících druhů: 

hraboš polní Microtus arvalis 
ježek východní Erinaceus  concolor 
králík divoký Oryctolagus cuniculus 
myšice křovinná Apodemus sylvaticus 
potkan Rattus norvegicus 
rejsek obecný Sorex araneus. 

 
Ptáci - strnad obecný (Emberiza citrinella), stehlík obecný (Carduelis carduelis), konipas bílý 
(Motacilla alba), bažant obecný (Phasianus colchicus). Za potravou dále zaletují racek 
chechtavý (Larus ridibundus),  havran polní (Corvus frugilerus),  poštolka obecná (Falco 
tinnunculus), káně lesní (Buteo buteo). 
Obojživelníci, plazi - nedoložen žádný výskyt  
Z hmyzu zejména následující  údaje: 
brouci - střevlíček měděný (Pterostichus cupreus), střevlíčci Agonum assimile, A. dorsale, 
Pterostichus vulgaris, páteříček žlutý (Rhagonycha fulva), slunečko sedmitečné (Coccinella 
septempunctata), s. dvoutečné (C. bipunctata), mandelinky rodu Gastroidea, nosatci rodu 
Sitona, tesařík obecný (Leptura rubra) aj. 
motýli - okáč poháňkový (Coenonympha pampilus), vřetenuška obecná (Zygaena 
filipendulae), babočka paví oko (Nymphalis io), b. síťkovaná (Araschnia levana),  bělásek 
řepkový (Pieris napi), b. zelný (P. brassicae) aj. 
blanokřídlí - vosa německá (Vespula germanica), včela medonosná (Apis melifera) 
z mravenců zástupci rodu Lasius a rodu Myrmica.  
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dvoukřídlí - pestřenky (Vollucella sp, Eristalis sp.), tiplice (Tipula sp.), bzučivky rodů 
Lucillia a Calliophora, 
rovnokřídlí - kobylka zelená (Tettigonia viridissima), sarančata rodu Chortippus, 
ploštice - kněžice páskovaná (Graphosoma lineatum), kněžice rodu Aelia, vroubenky  
(Coreus sp.) 
Po provedeném průzkumu přímo pro zájmovou lokalitu je možné jednoznačně konstatovat, že 
v území lokality vzhledem k jejímu situování se nenacházejí žádné druhy flory nebo fauny 
chráněné ve smyslu ustanovení Zákona ČNR č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny a 
prováděcí  vyhlášky č. 395/1992 Sb. MŽP ČR.  V rámci vymezené plochy nebylo prokázáno 
hnízdění ptactva.  Migrační koridory nebyly v rámci průzkumu sledovány.  
 
 
2.6  Krajina, krajinný ráz           
                           
Krajinný ráz je kategorií smyslového vnímání, je utvářen přírodními a kulturními prvky, 
složkami a charakteristikami, jejich vzájemným uspořádáním, vazbami a projevy v krajině.  
Hodnocení krajinného rázu se týká především hodnocení prostorových vztahů, uspořádání 
jednotlivých prvků krajiny v určitém prostoru s ohledem na zvláštnost, působivost a 
neopakovatelnost tohoto prostorového uspořádání. Každá charakteristika se navenek 
uplatňuje v prostorových, vizuálně vnímaných vztazích krajiny, zároveň také hodnotami 
vycházejícími z prostorového uplatnění estetických hodnot, harmonického měřítka a vztahů 
v krajinném systému. Záměr bude lokálně znamenat zásah do vzhledu stávajícího systému 
v území. Jedná se o proluku mezi zastavěnými částmi území Dolního Benešova.  
Kontakt záměru s obytnou zástavbou obce pohledově území neznehodnotí vzhledem 
k umístění záměru a typu řešení celého území. Estetická kvalita území nebude záměrem 
narušena. 
 
Následující pohledy ukazují stav navrhovaných objektů:  
 
– pohled jižní a severní 
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- pohled západní a východní 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.7 Hmotný majetek a kulturní památky                                                       
 
Nebudou negativně ovlivněny. Realizací záměru nedojde k ovlivnění hmotného majetku nebo 
kulturních památek. 
 
2.8 Hodnocení 
 
Řešení hlavních problémových okruhů 

Tabulka č.14 
Kategorie významnosti Předmět hodnocení 
I. II. III. 

Vlivy na obyvatelstvo  x  
Vlivy na ovzduší a klima  x  
Vliv na hlukovou situaci  x  
Vliv na povrchové a podzemní vody  x  
Vliv na půdu  x  
Vliv na horninové prostředí a nerostné zdroje   x 
Vliv na floru a faunu    x 
Vliv na ekosystémy    x 
Vliv na krajinu  x  
Vliv na hmotný majetek a kulturní památky   x 

Vysvětlivky:  
I. - složka mimořádného významu, je proto třeba jí věnovat pozornost 

  II. - složka běžného významu, aplikace standardních postupů 
III.- složka v daném případě méně důležitá, stačí rámcové  hodnocení 

 
Složky životního prostředí jsou zařazeny do 3 kategorií podle charakteru záměru, lokality, do 
níž má být záměr umístěn, a podle stavu životního prostředí v okolí realizace záměru. Tabulka 
byla vyplněna po podrobném studiu dané problematiky. 
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Vliv výstavby a provozu stavby  na ekosystémy, jejich složky a funkce. 

Tabulka č.15 

Vlivy  Typ ovlivnění Odhad významnosti vlivu 

Emise z dopravy při 
výstavbě 

přímé, krátkodobé nepříznivý vliv, zmírňující opatření jsou dostupná – řešena 
v rámci přípravy stavby 

Prach a hluk při 
výstavbě 

přímé, krátkodobé nepříznivý vliv, zmírňující opatření jsou dostupná – řešena 
v rámci přípravy stavby – program organizace výstavby 

Vliv na jakost 
povrchové vody 

přímé minimální nepříznivý vliv , řešen odod dešťových a 
splaškových vod, ČOV, lapol 

Půda  nepřímé dojde k záboru zemědělského půdního fondu, provedeny 
budou skrývky kulturních zemin.  

půda určené k plnění funkce lesa nebude dotčena 

Vliv na flóru a faunu 
v době stavby 

nebude plocha určena pro stavbu je bez zeleně 

Vliv na krajinný ráz přímé minimální nepříznivý vliv 

Vliv na flóru a faunu 
v době provozu 

nepřímé minimální nepříznivý vliv imisí v okolí  

 
 
 
D. Údaje o vlivech záměru na obyvatelstvo a na životní prostředí  
 
1. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti, složitosti a významnosti  

(z hlediska pravděpodobnosti, doby trvání, frekvence a vratnosti) 
 
Zdravotní rizika, sociální důsledky, ekonomické důsledky 
Základní kriteria pro posouzení míry nebo možnosti ovlivnění této skutečnosti jsou 
dokladována v tomto oznámení. Posouzení vlivu záměru na zdraví obyvatelstva bylo 
provedeno z hlediska období výstavby a období provozu.  
Možné vlivy na jednotlivé složky životního prostředí a eventuelní přímé a nepřímé vlivy na 
obyvatelstvo je možno charakterizovat následovně:  
 
Vliv znečištěného ovzduší 
V době výstavby budou do volného ovzduší emitovány škodliviny z provozu dopravních 
prostředků stavby. Doprava bude soustředěna do období řešení realizace předmětného 
záměru, rozsah vlivů může být omezen organizací práce a prováděných pracovních operací.  
V době po provedené stavbě a zahájení provozu parkovacího objektu nebude ovzduší 
znečištěno nad  přípustnou úroveň. 
 
Vliv hlukové zátěže  
Zpracováno bylo hlukové posouzení předmětného území. Chráněné objekty (objekty bydlení) 
a chráněný venkovní prostor objektů včetně ostatního chráněného prostoru nebude ovlivněn. 
Vlastní stavba je situována mimo přímý dosah chráněných objektů. 
 
Vliv produkce odpadů 
Zneškodnění odpadu bude prováděno externí firmou na základě smluvního vztahu,  
zneškodnění bude zajišťovat specializovaná firma.  
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Odhad zdravotních rizik pro exponované obyvatelstvo  
Dle předpokládaných závěrů nebude hodnot souvisejících s odezvou na organismus obyvatel 
dosahováno, realizace stavby bude možná bez nadměrného ovlivnění nejbližších 
antropogenních systémů. 
Při použití navrhovaných opatření nebude antropogenní zóna významně dotčena nad únosnou 
míru.  
 
Sociální, ekonomické důsledky 
Vlastní realizace záměru nemá pro obyvatelstvo nadměrně negativní vliv v uvedených 
oblastech. Stavba nebude znamenat pro obyvatelstvo sociální ani ekonomické důsledky.  
 
Narušení faktoru pohody 
Dle dokladovaných skutečností za předpokladu dodržování základní technologické kázně ze 
strany dodavatele stavby není předpoklad narušení faktoru pohody nad únosnou míru. Stavba 
bude probíhat po omezenou dobu. 
 
 
2. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 
 
Negativní účinky záměru se za předpokladu technologické kázně ze strany dodavatele a 
zodpovědně zpracovaného plánu organizace výstavby v obytném území neprojeví. Realizace 
stavby řeší stávající a předpokládaný negativní stav v území. Vlivy na zdraví obyvatelstva 
budou v souladu s požadavky platné legislativy. 
 
 
3. Údaje o možných vlivech přesahujících státní hranice 
 
Předmětný záměr není zdrojem možných vlivů přesahujících státní hranice. 
 
 
4.  Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů 
 

� Veškeré stavební práce spojené s návozem stavebního materiálu budou  správnou 
organizací stavby eliminovány. 
 
� Při stavebních pracích bude dbáno na dodržování všech zásad ochrany vod.  

 

� Investor stavby vytvoří v rámci zařízení staveniště podmínky pro třídění a shromažďování 
jednotlivých druhů odpadů v souladu se stávajícími předpisy v oblasti odpadového 
hospodářství, o vznikajících odpadech v průběhu stavby a způsobu jejich zneškodnění nebo 
využití bude vedena odpovídající evidence; součástí smlouvy se zhotovitelem stavby bude 
požadavek vznikající odpady v etapě výstavby nejprve nabídnout k využití. Nakládání 
s odpady bude prováděno v souladu s regulativy schváleného plánu odpadového hospodářství 
kraje. 
 
� Důsledně budou dodržovány podmínky vyjádření všech dotčených orgánů a organizací.  
 



 50 
 

 

� Kontrolována budou všechna riziková místa a neprodleně odstraňovány vzniklé úkapy 
závadných látek. 
 
� Prováděn bude monitoring jednotlivých vlivů na životní prostředí v souladu s uloženými 
podmínkami provozu. 
 
� Dešťové vody z parkoviště budou přečištěné v odlučovači ropných látek 
 
�  Splaškové vody budou přečištěné v ČOV a odvedeny do jednotné kanalizace. 
Provozovatel bude dodržovat limity platného kanalizačního řádu. 
 
 
5. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytovaly při 

specifikaci vlivů 
 
Vlivy zpracované v tomto oznámení nebyly řešeny na základě zásadních nedostatků nebo 
neurčitostí, které by mohly ovlivnit rozsah závěrů tohoto posouzení realizovaného v rámci 
oznámení. Pro zhodnocení vlivů záměru na životní prostředí a obyvatelstvo jsou 
v dostatečném rozsahu známy všechny podstatné podklady. Záměr byl posouzen na základě 
zpracované dokumentace pro územní řízení (Ing.arch. Dehner, Studio –D Opava s.r.o.). 
Všechny vlivy jsou doložitelné a předvídatelné s potřebnou přesností. 
 
 
E. Porovnání variant řešení záměru (pokud byly předloženy) 
 
Předmětný záměr stavby je vázán k předmětnému území a není řešen variantně.  
 
Pro variantní posouzení stavby by mohly být zvažovány varianty (jak je uvedeno v části B.5) 
nulová varianta a varianta předkládaná oznamovatelem.  Varianta nulová by předpokládala 
nerealizaci navrhované stavby.  
Variantu navrhovanou oznamovatelem je možné považovat za přijatelnou a je možno ji 
hodnotit jako vhodnou za předpokladu uplatnění všech doporučení a navrhovaných opatření.  
Minimalizace vlivu provozu výrobně skladového areálu je technicky realizovatelná a je nutné 
určit parametry minimalizace možných impaktů.  
 
 
F. Doplňující údaje 
 
1. Mapová a jiná dokumentace, týkající se údajů v oznámení 
 
Oznámení je doplněno mapovou dokumentací: 
 
Situace širších vztahů, měřítko 1 : 10 000 
 
Výrobně skladový areál Lena hračky, s.r.o. Dolní Benešov  
Koordinační situace, měřítko 1 : 500 (zmenšeno) 
1.NP (schéma) 
2.NP (schéma) 
Řezy, měřítko 1 : 100 (zmenšeno)  
(dle Ing.arch. Dehner, Studio –D Opava s.r.o.) 
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2. Další podstatné informace oznamovatele 
 
Oznamovatel všechny známé informace o předmětném záměru uvedl ve výše zpracovaném 
oznámení. 
 
 
G. Všeobecně srozumitelné shrnutí netechnického charakteru 
 
Předmětem záměru je stavba výrobně skladovacího areálu firmy Lena hračky, s.r.o. v Dolním 
Benešově. 

Lokalita navržena pro stavbu se nachází na rozhraní katastrálního území Dolní Benešov a 
katastrálního území Zábřeh u Hlučína. Vymezena je na jihu silnicí I/56, západně areálem 
výrobny nápojů firmy INTERFOOD Ltd, spol.s r.o. v  k.ú.Zábřeh, železniční trať Opava-
Hlučín tvoří severní hranici zájmové lokality a sportovní areál (hřiště) v k.ú. Dolní Benešov je 
situován východně. Jedná se o proluku mezi souvislou zástavbou Dolního Benešova a 
Zábřehu. Pozemek není zastavěn a je využíván v současnosti k zemědělské výrobě jako orná 
půda. 
Důvodem výběru lokality pro stavbu je jeho výhodná poloha, připravenost pro danou 
výstavbu a soulad navrhovaného investičního záměru s územním plánem města Dolní 
Benešov. Podél železniční trati je v úze mním plánu navržena izolační zeleň. Ta bude 
realizována v rámci sadových úprav, jak je zřejmé i z následujícího grafického znázornění..  
Plánovaná cyklotrasa kolem silnice I/56 bude stavbou respektována. 

Převážná část pozemků v řešeném území je ve vlastnictví investora – firmy LENA  
hračky, s.r.o. Do pozemků ve vlastnictví jiných subjektů bude zasahováno v rámci dopravního 
napojení, úpravy (rozšíření) silnice I/56 a realizací nových přípojek inženýrských sítí. 
Záměr je v souladu s platnou ÚPD. Dle územního plánu se jedná o funkční plochu 
podnikatelských aktivit rušivého charakteru.  
Dopravně je stavba napojena ze silnice I/56 úpravou stávajícího vjezdu a zřízením 
odbočovacího pruhu vlevo na této komunikaci. Vjezd bude sloužit k dopravnímu napojení 
všech sousedních a navazujících pozemků v dané lokalitě mezi sportovním areálem a 
výrobnou nápojů. 
Ve východní části lokality se nachází venkovní vedení VN 22 kV, na které bude napojena 
přípojka VN a nová trafostanice s výkonem do 400 kVA.   
Pod chodníkem u silnice I/56 se nachází jednotná kanalizace z betonových trub DN 400 mm 
v majetku města Dolní Benešov. Revizní šachty z betonových skruží DN 100 mm 
s ocelovými poklopy jsou umístěny v chodníku. Do této kanalizace budou svedeny přečištěné 
dešťové vody z parkoviště v odlučovači ropných látek a přečištěné splaškové vody 
v navrhované ČOV. 
Nejbližší splašková kanalizace ve správě SmVaK je v prostoru silnice I/56 před tělocvičnou 
cca 250 m od hranice stavby. Napojení na tuto kanalizaci se nepředpokládá. Splaškové vody 
z navrhované stavby budou čištěny v navrhované ČOV a svedeny do jednotné obecní 
kanalizace. 
Podél silnice I/56 vede trasa veřejného vodovodního řadu PVC DN 150 mm ve správě 
SmVaK. Projekt předpokládá napojení stavby na tento řad.. 
STL plynovod PE 90 v tlakové hladině 300 kPa ve vlastnictví SMP a.s. se nachází u silnice 
I/56. Projekt předpokládá výstavbu plynovodní přípojky, jako rezervy pro případné další 
využití zemního plynu. 
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Žáden prvek chráněný dle zák.č.114/1992 Sb. ve znění pozdějších zákonů nebude stavbou 
dotčen.  

Objekt je orientován delší stranou rovnoběžně s komunikací. Je tvořen dvěma hranoly 
různých výšek, navzájem kolmo orientovanými. 

Stavba je umístěna na pozemku tak, aby výhledově umožňovala další růst. Materiálem stavby 
je plech obvodového pláště, pohledový beton soklů a gabionové zdi vstupního portálu a 
opěrných zdí rampy. 

Zpevněné plochy jsou tvořeny živicí a betonovou dlažbou. Oplocení pozemku je tvořeno 
kovovými prefabrikovanými ploty, v místech rampy a skladovací plochy doplněné clonou - 
pohledovou gabionovou zdí. 
Před zahájením stavby bude provedena skrývka kulturních zemin o mocnosti 40 cm. Ornice 
bude deponována na pozemku investora a část použita pro sadové úpravy. V rámci zemních 
prací bude proveden plošný výkop po úroveň základové spáry, popř. konstrukční vrstvy 
vozovek. Pláň bude urovnána a stabilizována. 
Od této úrovně budou prováděny výkopy pro jednotlivé objekty. Výkopy budou pažené od 
hloubky 1,2 m.Zpětné zásypy se v rámci realizace tohoto díla předpokládají prosátým 
výkopkem a struskou. 
V blízkosti stávajících inženýrských sítí budou výkopy prováděny ručně min. 1,5 m na 
každou stranu sítě. Sítě musí být před zahájením výkopů v terénu vytýčeny jejich správci.  
Před zahájením zemních prací bude provedeno vytýčení všech inženýrských sítí. 
 
Výrobní a skladovací budova  
Stavba je rozdělena do několika úseků, a to funkčních i požárních. Největším je 
jednopodlažní prostor skladu a expedice hotových výrobků. Na něj navazuje dvoupodlažní 
objekt s prostorem montáže, kancelářských prostor a zázemí (šatny, umývárny., technologie  
Posledními úseky jsou jednopodlažní prostor výroby – lisovny a prostor skladu materiálu. 
Dvoupodlažní objekt montáže a administrativy bude sloužit pro montáž, administrativu a 
zázemí zaměstnanců je přístupný hlavním vstupním portálem z rozptylové plochy před 
objektem. V přízemí bude umístěna vstupní hala, místnosti kontroly a prezentace výrobků, 
montážní hala a dvě schodiště do 2.nadzemního patra. První schodiště u hlavního vstupu bude 
sloužit zaměstnancům administrativy a návštěvníkům, druhé, vnitřní, pro zaměstnance 
výroby. Druhé patro bude  rozděleno na dva funkční celky. 
První bude sloužit pro administrativu a budou v něm umístěny kanceláře, zasedací místnost, 
archiv, serverovna a hygienické místnosti. Vše bude přístupné z prostorné haly. Z té bude 
přístup také do druhého funkčního celku, který obsahuje zejména šatny a sprchy zaměstanců 
výroby, technickou místnost, sklad a kancelář mistra lisovny.  
Objekt bude nadimenzován s dostatečnou rezervou tak, aby pokryl možné zvýšení počtu 
zaměstnanců při rozšíření výroby. 
Hala pro skladování hotových výrobků a jejich přípravu pro expedici bude tvořena 
skladovacím prostorem, expedicí, kanceláří, bezbariérovou šatnou a hyg. zařízením. Přístup 
bude  možný z prostoru montáže a z vnějšího prostoru. Nad expedicí je navržen sklad 
hotových výrobků a denní místnost zaměstnanců přístupná z chodby ve 2.NP. 
Světlá výška místností  skladové haly bude min. 10,00 m, expedice 4,25 m, skladu nad 
expedicí 4,40 m, kanceláře a hyg.vyb.  3,00 m. 
Technologie lisovny 
Z plastových granulí PP, HDPE,PS a ABS, se za pomocí vstřikovacího stroje a formy vyrobí 
plastové výlisky. Tyto výlisky se složí do kompletního celku na montáži a následně se 
uskladní k expedici k zákazníkovi. Veškerá kapacita výroby je závislá na typu a velikosti 
použitých strojů.  
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Vstřikovací stroje s uzavírací silou od 50 do 500 t budou v množství dle výše uvedeného 
předpokládaného počtu. Jedná se o vstřikovací lisy Battenfeld německé výroby. 
Dále se v technologii používají různá periferní zařízení jako doplňková výrobní zařízení nutná 
pro výrobu jednotlivých typů výrobků a různá příslušenství, nevýznamná pro specifikaci 
výroby. Celá technologie je založena na vstřikovacích lisech a kovových formách, které se 
nebudou vyrábět v uvedeném objektu, ale zakázkově u jiných dodavatelů. 

Dopravní a manipulační technika bude tvořena - vysokozdvižný vozík, pohon 
elektromotorem, nízkozdvižný vozík,  pohon elektromotorem  a paletovací vozík ruční.  

Uskladnění hotových výrobků na paletách ve 4 vrstvách v regálovém systému o nosnosti  
do1t. 
Nosnost regálů - max. 1 t na paletu. Průměrná kalkulovaná hmotnost jedné palety - 500 kg. 
Palety o vyšší hmotnosti než 1,0 t budou ukládány přímo na podlahu 

Umístěn bude mostový jeřáb o nosnosti do 5,0 t, pohon elektromotorem pro přepravu forem a 
lisovacích strojů. 
 
Nová přípojka VN řeší napojení nové kioskové trafostanice pro napojení nového výrobního a 
skladového areálu firmy LENA. Připojení nové trafostanice je navrženo ze stávajícího 
venkovního vedení VN 22 kV ze stávajícího sloupu. 
Nová trafostanice bude navržena o výkonu trafa do 400 kVA. Součástí trafostanice bude i 
měření odebrané práce na straně NN a vlastní kompenzace transformátoru. 
Omezení nebo zákaz činnosti v ochranných pásmech elektrických zařízení jsou stanovena 
zákonem č.458/2000 Sb. v bodě (8), „o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy 
v energetických odvětvích „ a o změně některých zákonů (energetický zákon), ve znění 
zákona č. 151/2002 Sb., zákona č. 262/2002 Sb., zákona 309/2002  a zákona 278/2003 Sb., 
dále bezpečnostními předpisy, zejména ČSN 34 3108. 
Umístěna bude nová prefabrikátová distribuční trafostanice o výkonu do 1x 400 kVA o 
půdorysné ploše 210 cm x 290 cm. Trafostanice. TR1 se osadí na pozemku, parc.č.779/7  
vedle navrhovaného skladu hotových výrobků a expedice. 
Trafostanice bude vybavena typovým RVN, zapouzdřeným. Instalovaný transformátor je 
navržen typový hermetický, olejový, úkapová vana pod transformátory  je řešena výrobcem 
skeletu kiosku . 
 
Vodovodní přípojka DN50 bude napojena na místní vodovod DN150 který vede podél ulice 
Opavské.  
Rozvody pro sociální potřebu a pro potřebu požární, budou samostatné. 
Vnitřní instalace vodoinstalace budou provedeny z polypropylenu – teplá a studená voda. 
Izolace bude provedena dle platné vyhlášky (2007). Rozvody budou vedeny volně mimo zeď 
v místnostech v příčkách a nad podhledy bude veden páteřní rozvod. Izolace vodovodního 
potrubí bude návlekovou izolací. Horizontální rozvody vody budou vedeny instalačními 
koridory skrytě nad podhledy ve žlabech. Odtud bude odbočeno rozvodné potrubí do 
jednotlivých míst spotřeby. Souběžně budou vedeny rozvody studené a teplé vody.  
Zásobování teplou vodou 
Pro zázemí objektu bude teplá voda připravována centrálně v kotelně objektu v akumulačním 
bojleru o obsahu 800 litrů. Voda bude ohřívána odpadním teplem z výroby a dohřívána 
elektrokotlem. 
Pro zabezpečení vody pro technologii bude realizována studna. Studna bude umístěna na 
pozemku investora a bude sloužit pro zásobování stavby užitkovou vodou. 
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Na základě hydrogeologického posouzení bude provedena spouštěná studna z betonových 
skruží hloubky 7,0 m. Stavební řešení bude respektovat ČSN 75 5115 – Studny 
individuálního zásobování vodou. Maximální odběr vody bude 0,300 l/s.   

 

V rámci stavby bude realizována čistírna odpadních vod, která bude sloužit k přečištěných 
splaškových vod z objektu haly, následnému napojení do kanalizační šachty a následně do 
jednotné kanalizace v obci, která vede podél ulice Opavská.  
Navržena je projektem čistírna odpadních vod TOPAS 50, bude umístěna na pozemku 
investora na jižní straně hlavního objektu haly. 

Přečištěné splaškové vody z objektu haly a přečištěné dešťové vody z parkoviště budou 
napojeny na místní jednotnou kanalizaci. Obě kanalizační větve budou napojeny na nové 
kanalizační betonové šachty a následně do místní kanalizační větve v nově realizované 
kanalizační šachtě.  
Složení odpadních vod vypouštěných do kanalizace bude plně respektovat přípustné limity 
znečištěných vod vypouštěných do kanalizace pro veřejnou potřebu, hodnoty nepřekročí 
limity dané kanalizačním řádem stokové sítě ul.Rybářská v Dolním Benešově a místní části 
Zábřeh.(vlastník město Dolní Benešov).      
Kanalizace řeší rozmístění sociálního zázemí a zařizovacích předmětů, v objektu, připojovací 
a odpadní kanalizační splaškové potrubí. Svodné(ležaté) splaškové kanalizační potrubí bude 
napojeno na venkovní splaškovou kanalizaci a poté do areálové ČOV TOPAS 50 a poté do 
jednotné místní kanalizace. Vnitřní splašková kanalizace bude ukončena nad střešní rovinou 
ventilačními hlavicemi. 
 
V rámci stavby bude řešena přípojka dešťové kanalizace délky 27 m. Realizován bude protlak 
pod ulicí Opavskou (st.silnice I/56) délky 11,5 m. Montážní a zápichové šachty budou 
vystrojené bedněním ve vzdálenosti 1,5 m od silničního tělesa. 
Odlučovače ropných látek 
Dešťové vody z parkoviště budou napojeny z plochy 400 m2 přes tři sorpční vpustě o 
kapacitě 2-4 l/s a odtokem 0,5 NEL a následně potrubí v délce 75 m budou napojeny na 
novou kanalizační betonovou šachtu a do místní kanalizační větve v nově realizované 
kanalizační šachtě. Složení odpadních vod vypouštěných do kanalizace bude plně respektovat 
přípustné limity znečištěných vod vypouštěných do kanalizace pro veřejnou potřebu a 
hodnoty nepřekročí limity dané kanalizačním řádem.      
 
K vytápění bude sloužit předávací stanice pro využití odpadního tepla z výroby (zdrojem jsou 
lisy plastových výrobků a jejich nutné chlazení. Tato voda bude dále složit v vytápění prostor 
objektu. Jako záložní zdroj a pro temperování v době výluky budou instalovány dva 25 kW 
elektrické kotle. Kotle a předávací stanice bude vybavena pojistnými ventily a expanzomaty 
dle platné ČSN. 

Projektová dokumentace řeší vytápění výrobně skladovacího objektu, která obsahuje výrobní 
prostory (lisovnu a montáž), skladové prostory, kanceláře se sociálním zázemím. 

Kanceláře a zázemí, skladové a výrobní prostory budou vytápěna pomocí otopné soustavy 
s nuceným oběhem. 
 
S ohledem na charakter objektu a provozu bude realizováno decentralizované větrání objektu. 
větrání výrobních a skladových prostor – přirozeně okenními otvory. 
Odvětrání sociálního zázemí, sprch a WC bude pomocí ventilátorů, které budou vyvedeny nad 
střechu haly.  
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Prostory kanceláří v 1.NP a 2.NP ve vnitřní dispozici bez možností přirozeného větrání budou 
po dobu provozu nuceně provětrány s přívodem ohřátého filtrovaného vzduchu. Dávka 
vzduchu je stanovena na 50 m3/h na osobu/hod. Vařič v kuchyňce bude odvětrán digestoři 
s ukončením nad střechou. Zbývající kanceláře budou větrány pomocí okenních křídel. 
 
Pro klimatizování kanceláři v 2 NP jsou navrženy klimatizační jednotky (s možností chlazení 
i topení – tzv. tepelná čerpadla. Vnější jednotky budou instalovány na střeše objektu 
s přívodem elektro-instalace z rozvaděče budovy. Vnitřní jednotky navrženy jako nástěnné a 
podstropní. Navržené řešení umožní postupnou instalaci jednotek dle potřeb a požadavků 
investora. Projektant doporučuje zatrubkování a kanalizaci pro všechny vnitřní jednotky (s 
ukončením v instalačních krabicích) s postupným instalováním jak vnějších tak vnitřních 
jednotek. 
 
Projekt řeší veřejné osvětlení účelových komunikací a zpevněných ploch v rámci 
navrhovaného areálu. Cílem projektu je provést rozvody a svítidla VO v řešeném území za 
účelem zajištění bezpečného provozu chodců i vozidel. Druh a způsob rozmístění svítidel 
bude vyhovovat současným požadavkům. 
Stávající VO kolem silnice I/56 zůstává zachováno. 
 
Sadové úpravy řeší začlenění navrhované stavby do předmětného prostoru. Navržená bude 
zeleň, která bude plnit funkci izolační a ekologickou. 
Navrhované výsadby navážou na návrh platného územního plánu, dle kterého má být vysazen 
pás izolační zeleně kolem železniční trati. Do této části pozemku bude umístěna hlavní část 
výsadeb.  
Navržená zeleň areálu zde bude z hlediska ekologického plnit pouze funkci doplňkovou na 
úrovni interakčních prvků a převládne hledisko estetické, hygienické, izolační a funkční. 
Základním prvkem bude výsadba vzrostlých stromů, schopných růstu v daných podmínkách. 
Proto bude pro výsadbu požito převážně stromů a keřů přirozené druhové skladby. V severní 
části směrem k železniční trati je navržena výsadba stromů a keřů přirozené druhové skladby. 
V rozích pozemku jsou navrženy dominantní stromy, případně jejich skupiny (duby, lípy). V 
prostoru parkoviště v čele budovy jsou navrženy borovice, červený buk a žlutolisté akáty, 
doplněné o tisy. Opěrné zídky budou doplněny o skupiny keřů (skalník) a půdní pokryv z 
břečtanu a barvínku. Ostatní plochy budou pouze zatravněny tak, aby byla zajištěna snadná 
údržba a možnost rozšíření výrobní haly. Realizační projekt sad. úprav, zpracovaný 
zahradním architektem, zajistí specializovaná zahradnická firma v rámci své dodávky.  
Plocha sadových úprav  bude na ploše cca 17 600 m2. 
 
Vzhledem k charakteru navržené stavební technologie nebude potřeba vody pro zařízení 
stavby velká. Zdrojem užitkové vody bude mobilní cisterna dodavatele stavby.  Pro zajištění 
realizace stavby může být využita po dohodě se správcem vodovodu vodovodní přípojka 
s vodoměrem, vybudovaná v předstihu. 
Pro realizaci stavby budou používány rovněž mechanismy s pohonem elektromotory a 
svářečky. Pro tyto se zajišťuje dodávka elektrické energie do 50 kW. Odběr bude prováděn ze 
staveništního rozvaděče a navrhované trafostanice, vybudované v předstihu. V případě 
dohody může být využito stávajících rozvaděčů v sousedních objektech. Rozvodnice a měření 
bude umístěna u těchto rozvaděčů. V případě nedostatečného příkonu zajistí dodavatel stavby 
el. energii ve výjimečných případech pomocí dieselagregátů.   
Dešťové vody ze staveniště budou svedeny do stávající kanalizace ve vlastnictví města Dolní 
Benešov. Případná voda z výkopu bude čerpána čerpadly do okolního terénu, příp. přes 
usazovací jímku do dešťové kanalizace. 
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Splaškové vody ze zařízení staveniště (WC, umývárny) budou svedeny do vlastních 
zásobníků a odváženy k likvidaci dle smluvního vztahu dodavatele. 
 
Záměr odpovídá požadovanému standardu pro obdobné stavby a je v souladu s platnou 
legislativou.  
Navržené technické i stavební řešení je v souladu s požadavky na obdobné stavby. Navržena 
stavba je řešena přiměřeným způsobem s ohledem na okolní objekty, dopravní charakteristiky 
území a inženýrské sítě vedené předmětným územím a začlenění objektu přístavby  do území. 
Technické řešení je koncipováno účelně s optimalizací využití doprovodných ploch a 
dopravních  požadavků.  . 
 
 
H. Příloha 
 
Vyjádření příslušného stavebního úřadu k záměru z hlediska souladu se schválenou 
územně plánovací dokumentací 
Bude samostatně předáno oznamovatelem. 
 
Stanovisko orgánu ochrany přírody k možnosti existence významného vlivu na evropsky 
významné lokality a ptačí oblasti (Natura 2000) 
Stavba není situována v území vymezeným dle nařízení vlády č. 132/2005, kterým se stanoví 
seznam evropsky významných lokalit. 
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Na základě komplexního zhodnocení všech dostupných údajů o stavbě, o současném a 
výhledovém stavu jednotlivých složek životního prostředí a s přihlédnutím ke všem 
souvisejícím skutečnostem lze konstatovat, že navrhovaná stavba ”Výrobně skladový areál 
Lena hračky, s.r.o. Dolní Benešov ”  je ekologicky přijatelná a lze ji 

 

                                                           doporučit  

                                         k realizaci na navržené lokalitě. 
 
 
 
Oznámení bylo zpracováno: březen 2008 
 
 
 
Zpracovatel oznámení:  Ing.Jarmila Paciorková 
                                        číslo autorizace - osvědčení 15251/3988/OEP/92 
Selská 43, 736 01 Havířov 
Tel/fax  596818570, 602749482 
e-mail eproj@volny.cz  
 
Spolupracovali: 
 
Ing.arch. Dehner, Studio –D Opava s.r.o. 
 
 
 
 
 
 
Podpis zpracovatele oznámení:              …….…………………………. 
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F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 
 

Situace širších vztahů, měřítko 1 : 10 000 
 
Výrobně skladový areál Lena hračky, s.r.o. Dolní Benešov  
Koordinační situace, měřítko 1 : 500 (zmenšeno) 
1.NP (schéma) 
2.NP (schéma) 
Řezy, měřítko 1 : 100 (zmenšeno)  
 
(dle Ing.arch. Dehner, Studio –D Opava s.r.o.) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


